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DGIC-001492-2020 GUSTAVO PONCE HUERTA ING. OMAR DAVID PAREDES FLORES. CHOFER DE DIRECTOR TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL A LOS TRAMOS CARRETEROS DE 

CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, 
AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL. SE AUTORIZA 
COMPROBAR LOS IMPORTES AL TABULADOR DEL DIRECTOR GENERAL.

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020, TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL A LOS 
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE 
TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, SÁBADO 22 DE AGOSTO DE 2020, 
AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, 
CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, CUAUTITLÁN DE 
GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

VERIFICAR AVANCES DE LA SUPERVISIÓN DE LOS TRAMOS 
CARRETEROS.

EN LA VERIFICACIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS. VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020, TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL A LOS TRAMOS CARRETEROS DE 
CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, SÁBADO 
22 DE AGOSTO DE 2020, AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN EN EL TIEMPO ESTABLECIDO. $913.00 DESAYUNO $261.00,COMIDA $348.00,CENA 
$304.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 21 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 06:40:00 21:45:00 3751

DGIC-001491-2020 ING. OMAR DAVID PAREDES 
FLORES

C. GUSTAVO PONCE HUERTA. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE 
CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, 
AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS 
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE 
TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, SÁBADO 22 DE AGOSTO DE 2020, 
AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, 
CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, CUAUTITLÁN DE 
GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

VERIFICAR AVANCES DE LA SUPERVISIÓN DE LOS TRAMOS 
CARRETEROS.

EN LA VERIFICACIÓN DE AVANCES DE LAS OBRAS. VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE 
CONSERVACIÓN DE LOS CAMINOS DE: UNIÓN DE TULA, EL GRULLO, AUTLÁN DE NAVARRO, SÁBADO 
22 DE AGOSTO DE 2020, AUTLÁN DE NAVARRO, CASIMIRO CASTILLO, VILLA PURIFICACIÓN, 
CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, LA HUERTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN EN EL TIEMPO ESTABLECIDO. $913.00 DESAYUNO $261.00,COMIDA $348.00,CENA 
$304.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 21 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 06:40:00 21:45:00 3751

DGAU-000099-2020 ARQ. KAREN JUDITH LABRA 
CAZAREZ

EN COMPAÑIA DE EL ARQ. JUAN LUIS MORALES ZARATE AUXILIAR DE PROYECTOS VISITA A LA UNIDAD DEPORTIVA EN LA CABECERA MUNICIPAL PARA LA 
REVISIÓN DEL PROYECTO EJECUTARA POR PARTE DE LA SIOP

DEL 24 DE AGOSTO DE 2020 AL 24 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO LA UNIDAD DEPORTIVA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE JUAREZ PARA 
REALIZAR PROYECTO POR PARTE DE LA SIOP

VALLE DE JUAREZ, JALISCO REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS QUE SE DESARROLLAN EN 
ESTOS MUNICIPIOS POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE DISEÑO URBANO DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 24 DE AGOSTO DE 2020 24 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 21:00:00 3751

DGAU-000098-2020 ARQ. JUAN LUIS MORALES 
ZARATE

EN COMPAÑIA DE LA ARQ. KAREN JUDITH LABRA CAZAREZ COORDINADOR DE PROYECTOS VISITA A LA UNIDAD DEPORTIVA EN LA CABECERA MUNICIPAL PARA LA 
REVISIÓN DEL PROYECTO EJECUTARA POR PARTE DE LA SIOP

DEL 24 DE AGOSTO DE 2020 AL 24 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO LA UNIDAD DEPORTIVA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE JUAREZ PARA 
REALIZAR PROYECTO POR PARTE DE LA SIOP

VALLE DE JUAREZ, JALISCO REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS QUE SE DESARROLLAN EN 
ESTOS MUNICIPIOS POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE DISEÑO URBANO DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 24 DE AGOSTO DE 2020 24 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 21:00:00 3751

DGPI-000245-2020 ING. GILBERTO JESUS ORNELAS 
BARAJAS

NO APLICA DIRECTOR DE PROYECTOS ESTRUCTURALES REVISIÓN ESTRUCTURAL DE PUENTE DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

SE ACUDE A SAN MARTIN DE BOLAÑOS PARA LA SUPERVISAR LOS AVANCES DE 
LA OBRA DE UN PUENTE VEHICULAR.

SAN MARTIN DE BOLAÑOS, JALISCO. CORROBORAR QUE EL PUENTE SE ESTE EJECUTANDO 
CONFORME AL PROYECTO QUE SE ENVIO DE LA SECRETARIA.

ASEGURARNOS QUE LAS OBRAS SE EJECUTEN SIEMPRE CONFORME 
A LOS PROYECTOS Y ASI DE ESTA MANERA REDUCIR DE MANERA 

EL PROYECTO SE EJECUTA DE LA MANERA SOLICITADA, SOLICITAMOS Y DIMOS INDICACIONES EN SITIO 
PARA LA EJECUCION DEL APOYO 4.

QUE NOS ENVIEN REPORTE FOTOGRAFICO DE LOS AVANCES, SOBRE 
TODO DEL ARRANQUE DEL APOYO 4.

$324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE PROYECTOS ESTRUCTURALES NO DISPONIBLE 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001952-2020 ARQ. JOSÉ MARÍA GOYA 
CARMONA

NO APLICA. DIRECTOR GENERAL DE CONSTRUCCIÓN SUPERVISION DE OBRA DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

VISITA DE OBRA AL MUNICIPIO DE CHAPALA, A LA OBRA CICLOVIA. CHAPALA, JALISCO LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS PARA LA CORRECTA 
EJECUCIÓN DE LAS OBRAS.

EN EL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS CON INFRAESTRUCTURA 
DE CALIDAD.

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO. OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTÁNDARES DE LA NORMATIVIDAD. $500.00 COMBUSTIBLE $500.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 14:00:00 17:00:00 3751

DGIC-001472-2020 C. LUCIO ANTONIO GARCÍA 
LOZANO

C. HÉCTOR RODRÍGUEZ DELGADILLO, C. JUAN PEDRO 
GOMEZ VACA, C. HERMENEGILDO RODRÍGUEZ 
RODRÍGUEZ Y C. JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ.

AYUDANTE GENERAL "B" TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001471-2020 C. JOSÉ ISABEL SAUCEDO 
RODRÍGUEZ

C. HÉCTOR RODRÍGUEZ DELGADILLO, C. JUAN PEDRO 
GOMEZ VACA, C. HERMENEGILDO RODRÍGUEZ 
RODRÍGUEZ Y C. LUCIO ANTONIO GARCÍA LOZANO.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001470-2020 C. HERMENEGILDO RODRIGUEZ 
RODRÍGUEZ

C. HÉCTOR RODRÍGUEZ DELGADILLO, C. JUAN PEDRO 
GOMEZ VACA, C. JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. 
LUCIO ANTONIO GARCÍA LOZANO.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001469-2020 C. JUAN PEDRO GÓMEZ VACA C. HÉCTOR RODRÍGUEZ DELGADILLO, C. HERMENEGILDO 
RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, C. JOSÉ ISABEL SAUCEDO 
RODRÍGUEZ Y C. LUCIO ANTONIO GARCÍA LOZANO.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001468-2020 C. HÉCTOR RODRÍGUEZ 
DELGADILLO

C. JUAN PEDRO GOMEZ VACA, C. HERMENEGILDO 
RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, C. JOSÉ ISABEL SAUCEDO 
RODRÍGUEZ Y C. LUCIO ANTONIO GARCÍA LOZANO.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001467-2020 GUSTAVO SOLANO GONZALEZ C. RENE ALEJANDRO SALAZAR MORENO. CONDUCTOR DE CAMIÒN TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 
6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO EN LOS CAMINOS EN CONSERVACIÓN. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001466-2020 RENE ALEJANDRO SALAZAR 
MORENO

C. GUSTAVO SOLANO GONZÁLEZ. CONDUCTOR DE CAMIÒN ACARREO DE MEZCLA ASFÁLTICA PARA TRABAJOS DE BACHEO 
SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 6+800 EN EL CAMINO CÓD. 
545 LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL MUNICIPIO DE 
CUAUTITLÁN DE G. B., JALISCO.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: ACARREO DE MEZCLA ASFÁLTICA PARA TRABAJOS DE BACHEO 
SUPERFICIAL AISLADO DEL KM. 0+000 AL KM. 6+800 EN EL CAMINO CÓD. 545 
LAGUNILLAS-TEQUESQUITLÁN DENTRO DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE G. 
B., JALISCO.

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. TRABAJOS DE MARCAS SOBRE PAVIMENTO EN LOS CAMINOS EN CONSERVACIÓN. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001462-2020 C. MARTINIANO GARCÍA 
BAUTISTA

ING. RODOLFO AGUILAR RODRÍGUEZ. COORDINADOR SUPERVISOR A SUPERVISIÓN ESTADO FÍSICO DE LOS CAMINOS CÓD. 517 ENT. CARRET. 
FED. MÉX. 200-COLIMILLA, CÓD. 539 ENT. CARRET. FED. MÉX. 200-
CUASTECOMATES EN MPIO. CIHUATLÁN, JAL. Y CÓD. 522 ENT. CARRET. 
FED. MÉX. 200-BOCA DE IGUANAS EN MPIO. LA HUERTA, JAL. POR EL 
PASO DE "HURACÁN GENEVIEVE" Y SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES 
DE OBRA MULTIANUAL DE RECONSTRUCIÓN Y CONSERVACIÓN 
PERIÓDICA DE LA O.T. LP-045-2019 EN LOS CAMINOS CÓD. 513 PUENTE 
CORCOVADO-TONAYA Y CÓD. 428 TONAYA-CIUDAD GUZMÁN

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN ESTADO FÍSICO DE LOS CAMINOS CÓD. 517 ENT. 
CARRET. FED. MÉX. 200-COLIMILLA, CÓD. 539 ENT. CARRET. FED. MÉX. 200-
CUASTECOMATES EN MPIO. CIHUATLÁN, JAL. Y CÓD. 522 ENT. CARRET. FED. 
MÉX. 200-BOCA DE IGUANAS EN MPIO. LA HUERTA, JAL. POR EL PASO DE 
"HURACÁN GENEVIEVE" Y JUEVES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE 
OBRA MULTIANUAL DE RECONSTRUCIÓN Y CONSERVACIÓN PERIÓDICA DE LA 
O.T. LP-045-2019 EN LOS CAMINOS CÓD. 513 PUENTE CORCOVADO-TONAYA 
Y CÓD. 428 TONAYA-CIUDAD GUZMÁN

CIHUATLÁN Y LA HUERTA, TONAYA Y CIUDAD GUZMAN, 
JALISCO.

CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$587.00 DESAYUNO $195.00,COMIDA $392.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001460-2020 C. ALAN DANIEL RICO DE LA ROSA N/A PERSONAL DE SERVICIOS Revisión y reparación de la motoconformadora DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

El día viernes Revisión y reparación de la motoconformadora en el 
municipio de Teocaltiche, el día sabado Revisión y reparación de la 
motoconformadora en el municipio de Teocaltiche.

Teocaltiche, Jalisco VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

EN LA VERIFICACIÓN DEL EQUIPO DE MAQUINARIA Y LA 
REPARACIÓN DE LA MOTOCONFORMADORA

REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 21 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGIC-001459-2020 ING. JUAN JOSÉ RÍOS REYES n/a COORDINADOR DE VEHÍCULOS Y MAQUINARIA Revisión y reparación de la motoconformadora DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

el día viernes revisión y reparación de la motoconformadora en el 
municipio de Teocaltiche, y el día sabado, revisión y reparación de la 
motoconformadora, en el municipio de Teocaltiche.

Teocaltiche, Jalisco VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

EN LA VERIFICACIÓN DEL EQUIPO DE MAQUINARIA Y LA 
REPARACIÓN DE LA MOTOCONFORMADORA.

REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 21 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGC-001950-2020 ING. JACOB TEJEDA ÁLVAREZ NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 3 ORIENTE

REVISION DE LOS TRABAJOS EN EL HOSPITAL Y ESCUELAS DEL MUNICIPIO. DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

SE INICIA RECORRIDO AL MUNICIPIO DE TEPATITALAN DE DONDE ME DIRIJO A 
LA ESCUELA FRANCISCO GONZÁLEZ BOCANEGRA EN DONDE SE TRABAJA EN LA 
APLICACIÓN DE PINTURA EN LA ESTRUCTURA METÁLICA PARA LA 
COLOCACIÓN DE LONARIAS, POSTERIORMENTE ME DIRIJO AL JARDÍN DE 
NIÑOS JUANA DE ARCO, EN DONDE SE TRABAJA EN LA HABILITACIÓN DE LOS 
MÓDULOS DE BAÑOS, YA POR LA TARDE ME DIRIJO AL HOSPITAL EN DONDE SE 
TRABAJA EN LA APLICACIÓN DE PPINTURA VINILICA PARA LOGOTIPOS,

TEPATITLÁN DE MORELOS JAL. REVISIÓN SUPERVISION DE LOS TRABAJOS DE OBRAS. EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS. SE REVISARON LOS TRABAJOS Y SE VERIFICO EL AVANCE FÍSICO EN LAS OBRAS REALIZAR PRÓXIMA VISITA DE SER NECESARIO. $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 21 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001947-2020 ING. JOSÉ FELICIANO RUBIO 
ROSAS

ING. JOSE FELICIANO RUBIO ROSAS SUPERVISOR Medición de cancha de fútbol en el municipio de Mazamitla. 
Medición de obra en la cancha de fútbol en la Mazanailla de la Paz. 
Supervision de centro de salud en Santa Maria del Oro.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

Se inicio con la Medición de cancha de fútbol en el municipio de 
Mazamitla. Medición de obra en la cancha de fútbol en la Mazanailla de 
la Paz. Supervision de centro de salud en Santa Maria del Oro.

Municipio de Mazamitla, Mazanilla de la Paz y Santa 
Maria del Oro.

Verificar la calidad de los trabajos. REVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS. Primero se inicio con la Medición de cancha de fútbol en el municipio de Mazamitla. Medición 
de obra en la cancha de fútbol en la Mazanailla de la Paz. Supervision de centro de salud en 
Santa Maria del Oro.

Verificar las medidas tal y como se ejecutaron. $347.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001946-2020 LUMA JOSE PABLO DAVALOS 
CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISAR OBRAS EN LA CICLOVÍA DE CHAPALA Y CRUCERO DEL 
LIBRAMIENTO

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

SUPERVISAR OBRAS EN LA CICLOVÍA DE CHAPALA Y CRUCERO DEL 
LIBRAMIENTO

MUNICIPIO DE CHAPALA REVISION DE OBRA Y VERIFICAR AVANCES TERMINAR EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD LOS TRABAJOS A 
EJECUTAR.

SUPERVISION DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN EL CRUCERO A NIVEL DEL LIBRAMIENTO DE CHAPALA 
Y REPORTE DE AVANCES EN EL COLADO DE GUARNICIONES Y BANQUETAS.

PROGRAMAR Y DAR SEGUIMIENTO A LAS OBRAS, ASÍ COMO REVISAR 
LOS DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES.

$196.00 COMIDA $196.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 21 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:00:00 3751

DGC-001945-2020 ING. VICTOR ALFONSO RAMIREZ 
REYES

ING. ROBERTO GUZMAN AVILA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 2 SUR

ATOYAC SUPERVISION DE OBRA UNIDAD DEPORTIVA, TEOCUITATLAN 
PLAZA PRINCIPAL

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

ATOYAC SUPERVISION DE OBRA UNIDAD DEPORTIVA, TEOCUITATLAN PLAZA 
PRINCIPAL

ATOYAC, TEOCUITATLAN REVISIÓN DE OBRA Y VERIFICAR AVANCES TERMINAR EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD LOS TRABAJOS A 
EJECUTAR.

ATOYAC UNIDAD DEPORTIVA VISITA DE OBRA PARA VERIFICAR ESTRUCTURA EN GRADERÍAS, 
TEOCUITATLAN PLAZA PRINCIPAL SE TRABAJA EN KIOSCO.

PROGRAMAR Y DAR SEGUIMIENTO LAS OBRAS ASÍ COMO REVISAR LOS 
DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 20:00:00 19:30:00 3751

DGC-001944-2020 ING. JOSÉ RAFAEL AGUAYO 
CORTES

NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 4 NORTE

SUPERVISIÓN PUENTE VEHICULAR EN CABECERA, ENTREGA AUDITORIO 
MUNICIPAL DE SAN MARTÍN DE BOLAÑOS,

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE BOLAÑOS A SUPERVISAR EL 
PUENTE VEHICULAR EN CABECERA Y ENTREGA DE AUDITORIO MUNICIPAL.

SAN MARTÍN DE BOLAÑOS. JAL. REVISAR EL AVANCE DE OBRAS. EN DAR SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS. SE REALIZAN LOS TRABAJOS CONFORME A PROYECTO. TERMINAR EN TIEMPO Y FORMA. $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 22:00:00 3751

DGIC-001456-2020 MELESIO GUILLERMO LOPEZ 
LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP PARA ENTREGAR Y 
RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP PARA 
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU 
TRAMITE.

RECABAR FIRMAS DE LOS TRABAJADORES Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001455-2020 C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ 
GONZÁLEZ

C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ Y C. JOSÉ ALBERTO 
GABRIEL PELAYO.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE REVISIÓN DE ESTADO FÍSICO Y MECÁNICO DE RETRO. R-13 
PARA SU TRASLADO DEL KM. 13+000 DEL CAMINO CÓD. 554 VILLA 
PURIFICACIÓN-CHAMELA A CAMPAMENTO LA LAJA.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: TRABAJOS DE REVISIÓN DE ESTADO FÍSICO Y MECÁNICO DE 
RETRO. R-13 PARA SU TRASLADO DEL KM. 13+000 DEL CAMINO CÓD. 554 
VILLA PURIFICACIÓN-CHAMELA A CAMPAMENTO LA LAJA.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. REVISIÓN MECÁNICA DE MAQUINARIA PESADA PARA SU 
TRASLADO PARA APOYO EN LA CONSERVACIÓN DE LAS 
CARRETERAS.

EN EL MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS PARA SU BUEN 
RENDIMIENTO Y TRASLADO PARA MEJORAR EL DESEMPEÑO DE LAS 
ACTIVIDADES.

REVISIÓN MECÁNICA EN GENERAL Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO PARA REALIZAR CON 
ÉXITO EL TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA.

QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DE LA MAQUINARIA.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001454-2020 C. JOSÉ ALBERTO GABRIEL 
PELAYO -

C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ Y C. JUAN CARLOS 
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

AYUDANTE GENERAL B TRABAJOS DE TRASLADO DE RETRO. R-13 DEL KM. 13+000 DEL CAMINO 
CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-CHAMELA A CAMPAMENTO LA LAJA.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: TRABAJOS DE TRASLADO DE RETRO. R-13 DEL KM. 13+000 DEL 
CAMINO CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-CHAMELA A CAMPAMENTO LA LAJA.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. RECOGER MAQUINARIA PESADA Y TRASLADARLA A 
CAMPAMENTO LA LAJA PARA APOYO EN LA CONSERVACIÓN 
DE LAS CARRETERAS.

TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA PARA MEJORAR EL 
DESEMPEÑO DE LAS ACTIVIDADES.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DE MAQUINARIA PESADA.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001453-2020 C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ C. JOSÉ ALBERTO GABRIEL PELAYO Y C. JUAN CARLOS 
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

AYUDANTE GENERAL A TRABAJOS DE CARGA Y DESCARGA DE RETRO. R-13 PARA SU TRASLADO 
DEL KM. 13+000 DEL CAMINO CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-CHAMELA 
A CAMPAMENTO LA LAJA.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: TRABAJOS DE CARGA Y DESCARGA DE RETRO. R-13 PARA SU 
TRASLADO DEL KM. 13+000 DEL CAMINO CÓD. 554 VILLA PURIFICACIÓN-
CHAMELA A CAMPAMENTO LA LAJA.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. RECOGER MAQUINARIA PESADA Y TRASLADARLA A 
CAMPAMENTO LA LAJA PARA APOYO EN LA CONSERVACIÓN 
DE LAS CARRETERAS.

TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA PARA MEJORAR EL 
DESEMPEÑO DE LAS ACTIVIDADES.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DE MAQUINARIA PESADA.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001452-2020 ING. RODOLFO AGUILAR 
RODRÍGUEZ

C. MARTINIANO GARCÍA BAUTISTA. JEFE A DE UNIDAD DEPARTAMENTAL SUPERVISIÓN ESTADO FÍSICO DE LOS CAMINOS CÓD. 517 ENT. CARRET. 
FED. MÉX. 200-COLIMILLA, CÓD. 539 ENT. CARRET. FED. MÉX. 200-
CUASTECOMATES EN MPIO. CIHUATLÁN, JAL. Y CÓD. 522 ENT. CARRET. 
FED. MÉX. 200-BOCA DE IGUANAS EN MPIO. LA HUERTA, JAL. POR EL 
PASO DE "HURACÁN GENEVIEVE" Y SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES 
DE OBRA MULTIANUAL DE RECONSTRUCIÓN Y CONSERVACIÓN 
PERIÓDICA DE LA O.T. LP-045-2019 EN LOS CAMINOS CÓD. 513 PUENTE 
CORCOVADO-TONAYA Y CÓD. 428 TONAYA-CIUDAD GUZMÁN

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN ESTADO FÍSICO DE LOS CAMINOS CÓD. 517 ENT. 
CARRET. FED. MÉX. 200-COLIMILLA, CÓD. 539 ENT. CARRET. FED. MÉX. 200-
CUASTECOMATES EN MPIO. CIHUATLÁN, JAL. Y CÓD. 522 ENT. CARRET. FED. 
MÉX. 200-BOCA DE IGUANAS EN MPIO. LA HUERTA, JAL. POR EL PASO DE 
"HURACÁN GENEVIEVE" Y JUEVES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE 
OBRA MULTIANUAL DE RECONSTRUCIÓN Y CONSERVACIÓN PERIÓDICA DE LA 
O.T. LP-045-2019 EN LOS CAMINOS CÓD. 513 PUENTE CORCOVADO-TONAYA 
Y CÓD. 428 TONAYA-CIUDAD GUZMÁN

CIHUATLÁN Y LA HUERTA, TONAYA Y CIUDAD GUZMÁN, 
JALISCO.

CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$587.00 DESAYUNO $195.00,COMIDA $392.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGC-001943-2020 ARQ. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ 
CARDENAS

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO DE OBRA RECORRIDO OBRAS TEOCALTICHE PUENTE VEHICULAR Y ASILO, OJUELOS, 
HOSPITAL COMUNITARIO

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

20/08/2020 TEOCALTICHE, SUPERVISION DE OBRA PUENTE EL GAVILAN Y 
ASILO, PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS. 21/08/2020 OJUELOS, 
SUPERVISION DE OBRA HOSPITAL COMUNITARIO, PARA VERIFICAR AVANCES 
DE LOS TRABAJOS.

TEOCALTICHE, OJUELOS SUPERVISION DE DE AVANCE Y REVISION DE CALIDAD DE 
OBRAS

A COORDINAR LOS PROCESOS, CORRECTA EJECUCION Y 
SEGUIMIENTO A LAS OBRAS

SE REVISARON AVANCES Y CALIDAD DE OBRA, SE DIERON INSTRUCCIONES A CONTRATISTAS PARA 
CONTINUIDAD DE TRABAJOS.

CONTINUACION DE LOS TRABAJOS, CALIDAD EN EJECUCION DE OBRA, 
ACCIONES PARA AJUSTAR TIEMPOS DE CALENDARIO

$1,258.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $304.00,CENA 
$86.00,PEAJES $782.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGJI-000110-2020 LIC. AGUSTIN IGNACIO QUIROZ 
MARTINEZ

ARQ. J JESÚS MÉNDEZ AGUILAR, LIC. RAMÓN LONGORIA 
CERVANTES, ING. IGNACIO MEZA MADRIGAL.

DIRECTOR DE TENENCIA DE LA TIERRA CONVENIOS Y 
REGULARIZACIÓN

Reunión con los propietarios y empresa que cosntruye el primer 
tramos de la Carretera Colotlán - El Carrizal - Aguascalientes

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

Reunión con propietarios y Empresa que construye el primer tramo de la 
carretera Colotlán-El Carrizal-Aguascalientes

Colotlán OBTENER ANUENCIAS FALTANTES DE PREDIOS DE 
PROPIETARIOS, ACLARACIÓN DE LAS YA OBTENIDAS CON 
PROPIETARIOS Y EMPRESA CONSTRUCTORA.

INCREMENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA DEL GOBIERNO 
DEL ESTADO.

REALIZAMOS RECORRIDO DE TRABAJO DEL KILÓMETRO 26+500 AL 31+400, PLATICANDO CON 
PROPIETARIOS EN LOS PUNTOS DONDE EXISTÍAN DUDAS EN LA SUPERFICIE DE APORTACIÓN A LA 
CARRETERA Y/O LOS PROPIETARIOS QUE NO COINCIDÍAN LOS PLANOS CON LOS REALES, SE 
ACLARARON LAS INQUIETUDES DE PROPIETARIOS Y EMPRESA CONSTRUCTORA, DEFINIENDO Y 
COMPROBANDO QUE SE EL TRAMO CARRETERO EN COMENTO CUENTA CON LA LIBERACIÓN DE LOS 
DERECHOS DE VIA MEDIANTE CONVENIOS REALIZADOS CON LOS PROPIETARIOS, LA ZONA DONDE SE 
EXTIENDE A TRES CARRILES, SE REALIZARA UN NUEVO CONVENIO CON EL SR. SALTIEL ALVAREZ QUIEN 
ES HERMANO DE LA PROPIETARIA Y LE TURNARA UNA CARTA PODER PARA FIRMAR EL CONVENIO 
CORRESPONDIENTE. SE INSPECCIONO Y REVISO UN TEMA DE 15 M2 DEL SR. ALBERTO MARQUÉZ, EN 
DONDE EL SRIO. DEL AYUNTAMIENTO SE COMPROMETE A RESOLVERLO, SIN EMBARGO ESTO NO 
AFECTA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA. ADEMAS SE REALIZO UNA REUNIÓN ACLARATORIA CON 
PROPIETARIOS EN LA COMUNIDAD DE EL CARRIZAL, RESOLVIENDO TODAS LAS INQUIETUDES Y 
ACLARANDO QUE LA SUPERFICIE A TOMAR POR PROPIETARIO SON 10 METROS A PARTIR DEL EJE. 
CONCLUYENDO POSITIVAMENTE LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN.

SEGUIR CONSTRUYENDO LA CARRETERA COLOTLÁN-EL CARRIZAL DEL 
KM 26+500 AL 31+400

$414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE TENENCIA DE LA TIERRA CONVENIOS Y 
REGULARIZACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE INFRAESTRUCTURA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 23:00:00 3751

DGJI-000109-2020 ARQ- J. JESÚS MENDEZ AGUILAR LIC. AGUSTIN IGNACIO QUIROZ MARTÍNEZ , MTRO. 
RAMÓN LONGORIA E ING. IGNACIO MEZA

COORDINADOR "C" Reunión con propietarios y Empresa que construye el primer tramo 
de la carretera Colotlan-El Carrizal-Aguascalientes

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

Reunión de trabajos, con recorrido en campo Colotlan Jalisco (el carrizal) OBTENER ANUENCIAS FALTANTES DE PREDIOS DE 
PROPIETARIOS, ACLARACIÓN DE LAS YA OBTENIDAS CON 
PROPIETARIOS Y EMPRESA CONSTRUCTORA.

INCREMENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA DEL GOBIERNO 
DEL ESTADO.

REALIZAMOS UN RECORRIDO DEL KILÓMETRO 26+500 AL 31+400, PLATICANDO CON PROPIETARIOS 
EN LOS PUNTOS DONDE EXISTÍAN DUDAS EN LA SUPERFICIE DE APORTACIÓN A LA CARRETERA Y/O LOS 
PROPIETARIOS QUE NO COINCIDÍAN LOS PLANOS CON LOS REALES, SE ACLARARON LAS INQUIETUDES 
DE PROPIETARIOS Y EMPRESA CONSTRUCTORA, DEFINIENDO Y COMPROBANDO QUE SE EL TRAMO 
CARRETERO EN COMENTO CUENTA CON LA LIBERACIÓN DE LOS DERECHOS DE VIA MEDIANTE 
CONVENIOS REALIZADOS CON LOS PROPIETARIOS, LA ZONA DONDE SE EXTIENDE A TRES CARRILES, SE 
REALIZARA UN NUEVO CONVENIO CON EL SR. SALTIEL ALVAREZ QUIEN ES HERMANO DE LA 
PROPIETARIA Y LE TURNARA UNA CARTA PODER PARA FIRMAR EL CONVENIO CORRESPONDIENTE. SE 
INSPECCIONO Y REVISO UN TEMA DE 15 M2 DEL SR. ALBERTO MARQUÉZ, EN DONDE EL SRIO. DEL 
AYUNTAMIENTO SE COMPROMETE A RESOLVERLO, SIN EMBARGO ESTO NO AFECTA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA. ADEMAS SE REALIZO UNA REUNIÓN ACLARATORIA CON 
PROPIETARIOS EN LA COMUNIDAD DE EL CARRIZAL, RESOLVIENDO TODAS LAS INQUIETUDES Y 
ACLARANDO QUE LA SUPERFICIE A TOMAR POR PROPIETARIO SON 10 METROS A PARTIR DEL EJE. 
CONCLUYENDO POSITIVAMENTE LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN.

SEGUIR CONSTRUYENDO LA CARRETERA COLOTLÁN-EL CARRIZAL DEL 
KM 26+500 AL 31+400

$414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE TENENCIA DE LA TIERRA CONVENIOS Y 
REGULARIZACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE INFRAESTRUCTURA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 23:00:00 3751

DGIC-001451-2020 C. JOSÉ ALBERTO GABRIEL 
PELAYO -

NO APLICA. AYUDANTE GENERAL B TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR CAMIÓN 
GRUA PLACAS: JS-00-456 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR 
CAMIÓN GRUA PLACAS: JS-00-456 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

GUADALAJARA, JALISCO. PRESENTAR CAMIÓN GRUA PARA VERIFICACIÓN. TRASLADO DE CAMIÓN GRUA PARA VERIFICACIÓN Y REVISAR SU 
FUNCIONAMIENTO.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE CAMIÓN GRUA. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DEL CAMIÓN GRUA.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001450-2020 ING. RODOLFO AGUILAR 
RODRÍGUEZ

C. ALAN GUILLERMO CÓRDOVA TERRONES. JEFE A DE UNIDAD DEPARTAMENTAL SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-
048-2020 EN CAMINOS CÓD. 505 EL PINAL-LA CONCHA-CUAUTITLÁN DE 
G. B. Y CÓD. 551 CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-048-2020 EN CAMINOS CÓD. 505 EL PINAL-LA 
CONCHA-CUAUTITLÁN DE G. B. Y CÓD. 551 CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA

CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001449-2020 RENE ALEJANDRO SALAZAR 
MORENO

NO APLICA. CONDUCTOR DE CAMIÒN TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR CAMIÓN 
PIPA PLACAS: JS-00-335 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR 
CAMIÓN PIPA PLACAS: JS-00-335 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

GUADALAJARA, JALISCO. PRESENTAR CAMIÓN PIPA PARA VERIFICACIÓN. TRASLADO DE CAMIÓN PIPA PARA VERIFICACIÓN Y REVISAR SU 
FUNCIONAMIENTO.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE CAMIÓN PIPA. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DEL CAMIÓN PIPA.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001448-2020 C. PRIMITIVO GUTIERREZ 
JIMENEZ

ING. JUAN JOSÉ RÍO REYES AUXILIAR MECANICO Revisión y reparación de la motoconformadora DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

El día miércoles Revisión y reparación de la motoconformadora en el 
municipio de Teocaltiche.

Teocaltiche, Jalisco VERIFICAR LA MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A LA 
RESIDENCIA

LA REPARACIÓN DE LA MOTOCONFORMADORA REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGIC-001447-2020 C. EDGAR ARTEMIO MARTÍNEZ 
MAGAÑA

PRIMITIVO HERNANDEZ MECANICO A Revisión y reparación de la motoconformadora DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

El día miércoles Revisión y reparación de la motoconformadora en el 
municipio de Teocaltiche el día jueves Revisión y reparación de la 
motoconformadora en el municipio de Teocaltiche, el día viernes 
Revisión y reparación de la motoconformadora en el municipio de 
Teocaltiche y el día sábado Revisión y reparación de la 
motoconformadora en el municipio de Teocaltiche.

Teocaltiche, Jalisco VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

LA REPARACIÓN DE LA MOTOCONFORMADORA REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $1,296.00 DESAYUNO $344.00,COMIDA $608.00,CENA 
$344.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGPI-000244-2020 ING. JAIME MEDINA PADILLA Alejandro Muro, Jaime Medina AUXILIAR DE PROYECTOS ESTRUCTURALES Visita de escuela DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

El día 20 de agosto.- Se visitó la escuela y se constataron los avances de 
los trabajos y las necesidades por atenderse el inmueble.

Techaluta, Jalisco Definir acciones restantes primordiales para ejecución, 
en función de los trabajos ya realizados.

Al cumplimiento de la normatividad vigente aplicable. Se realizó un recorrido y levantamiento fotográfico de la escuela y se acordaron necesidades 
primordiales por atenderse.

La comisión se ejecutó conforme a lo esperado. $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE PROYECTOS ESTRUCTURALES DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 22:00:00 3751

DGIC-001446-2020 ING. JUAN JOSÉ RÍOS REYES PRIMITVO HERNÁNDEZ GUTIERREZ COORDINADOR DE VEHÍCULOS Y MAQUINARIA Revisión y reparación de la motoconformadora DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

El día miércoles Revisión y reparación de la motoconformadora, en el 
municipio d Teocaltiche.

Teocaltiche, Jalisco VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

LA REPARACIÓN DE LA MOTOCONFORMADORA REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGJI-000108-2020 ING. IGNACIO MEZA MADRIGAL Arq. J. Jesús Mendez Aguilar, y Lic. Ramón Gregorio 
Longoria Cervantes

AUX. EN FUNCIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL 
JURIDICA

Reunión con los Propietarios y Empresa que construye el primer 
tramo de la Carretera Colotlán - El Carrizal - Aguascalientes.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

Desayuno, Reunión de trabajo en Colotlán, Comida, Traslado al Carrizal, 
se coordinó la reunión entre la empresa constructora, empresa de 
Topografía, los dueños de los predios y el H. Ayuntamiento de Colotlán, 
se hizo el recorrido por cada uno de los predios.

COLOTLÁN, JALISCO (El Carrizal) Conseguir los permisos de los propietarios para continuar 
la obra en sus predios, corregir los datos erróneos 
entregados por la empresa de Topografía y que esta 
última nos informara cuando va a entrar a los predios 
cercanos al Sauz de los Márquez.

Construcción de nueva infraestructura carretera para el 
Estado.

Llegamos a Colotlán, revisamos documentación y avances de las negociaciones que ha tenido 
el H. Ayuntamiento, en el Carrizal se abordaron los problemas que han tenido los propietarios 
con la empresa y se convinieron soluciones; se recorrieron los predios, se revisó la información 
de lo que se tenía, se corrigieron los datos erróneos y se consiguió el permiso de los 
propietarios para continuar la obra en ese tramo.

La empresa topográfica no ha terminado sus trabajos y volverán 
a cambiar el trazo afectando a otros propietarios que no hemos 
contactado. Será necesario regresar.

$414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN TENENCIA DE LA TIERRA, CONVENIOS Y 
REGULARIZACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE INFRAESTRUCTURA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 23:00:00 3751

DGPI-000243-2020 ING. RAÚL FLETES LÓPEZ ING. RAMON RICARDO DIAZ NAJERA DIRECTOR DE PROYECTOS HIDRÁULICOS OBTENER INFORMACIÓN PARA EL PROYECTO DE COLECTOR PLUVIAL. DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

VISITA PARA VERIFICACION EN CAMPO DE PROYECTO DE VADO EN LA 
COMUNIDAD EL JAZMIN.

SAN GABRIEL, JALISCO. OBTENER DATOS PARA LA ELABORACION DEL PROYECTO 
MENCIONADO A EJECUTAR, VISITAR Y TOMAR EN CUENTA LAS 

REALIZAR PROYECTOS DE ACORDE A LAS CONDICIONES DE LA 
INFRAESTRUCTURA EXISTENTE.

SE REALIZA RECORRIDO EN OBRA PARA TOMAR DATOS PARA LA ELABORACION DEL PROYECTO. OBTENER UN PROYECTO APEGADO A NORMATIVIDAD Y QUE 
CONTEMPLE LO VISTO EN CAMPO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE PROYECTOS HIDRÁULICOS DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 08:15:00 18:45:00 3751

DGIC-001444-2020 ING. JUAN JOSÉ RÍOS REYES PRIMITIVO GUTIERREZ COORDINADOR DE VEHÍCULOS Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN DE OPERACIÓN DE TRACTOR CON DESVARADORA DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA VIERNES SUPERVISIÓN DE OPERACIÓN DE TRACTOR CON 
DESVARADORA EN LA RESIDENCIA DE AHUALULCO

Ahualulco, Jalisco. VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

EN LA VERIFICACIÓN DE LA OPERACIÓN DEL TRACTOR REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $305.00 COMIDA $196.00,CENA $109.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 14 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 12:00:00 19:30:00 3751

DGC-001941-2020 ARQ. VICTOR HUGO GONZÁLEZ 
CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR Supervisión de Hospital Regional de Cihuatlan, supervisión de 
secundaria # 20 de Cihuatlan, Supervisión de Obra Muelle y malecón 
de Punta Perula, Supervisión de casa de Salud del Rebalsito, 
supervisión de estacionamiento cayeritos, centro de Salud San 
Rafael de los Morenos. y visitas de obra Hopsital regional de la 
huerta, Helipuerto hospital comunitario de Cihuatlan y escuela 
Rebalsito.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

• SE LLEVÓ ACABO LA SIGUIENTE VERIFICACIÓN EL DÍA MARTES SE VIAJÓ 
HACIA LA REVISIÓN DE LA OBRA HOSPITAL COMUNITARIO EN EL MUNICIPIO 
DE LA HUERTA, DE AHÍ NOS TRASLADAMOS A LA CASA DE SALUD DEL 
REBALSITO MUNICIPIO DE LA HUERTA PARA REVISIÓN DE LA OBRA Y AVANCE 
FÍSICO DE LA MISMA, AL TERMINAR LA REVISIÓN ME DIRIJO A GDL. EL DÍA 
MIERCOLES ME DIRIJO A REVISIÓN DE LA SECUNDARIA NÚMERO 20 EN 
CIHUATLAN Y REVISIÓN DE TRABAJOS DEL HOSPITAL COMUNITARIO DE 
CIHUATLAN UNA VEZ TERMINADA LA REVISIÓN ME VOY CON EL CONTRATISTA 
QUE ESTÁ EJECUTANDO LA OBRA DEL MALECÓN DE PUNTA PERULA 
MUNICIPIO DE LA HUERTA PARA HACER LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS Y 
CHECAR EL AVANCE FÍSICO DE LA OBRA, UNA VEZ QUE SE TERMINA DE HACER 
EL RECORRIDO ME DIRIJO A MELAQUE A DORMIR. EL DÍA JUEVES ME DIRIJO A 
CAREYITOS A CHECAR LOS TRABAJOS Y AVANCE FÍSICO DE LA OBRA DE 
ESTACIONAMIENTO Y PUNTO DE VENTA DE PESCADO EN EL MUNICIPIO DE LA 
HUERTA. UNA VEZ TERMINADO DE REVISAR LA OBRA ME REGRESO A REVISIÓN 
DEL HOSPITAL DE CIHUATLAN Y DE AHÍ ME REGRESO A GDL.

Cihuatlan, La Huerta. • CUMPLIR CON EL POA 2019, 2020 Y LOS CONVENIOS DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIERNO FEDERAL, ESTATAL Y 
MUNICIPAL.

• EN QUE LOS RECURSOS SEAN IMPLEMENTADOS 
CORRECTAMENTE.

• SE REALIZO RECORRIDO Y LA OBRA TRASCURRE DE ACUERDO A LO PROGRAMADO. • LAS OBRAS CONTINÚAN CON LA PROGRAMACIÓN EN TIEMPO Y 
FORMA.

$1,667.00 DESAYUNO $327.00,COMIDA $522.00,CENA 
$218.00,HOSPEDAJE $600.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001442-2020 ARQ. RICARDO ZEPEDA CARVAJAL NO APLICA ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA RECEPCIÓN Y ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS A CARGO DE 
LA RESIDENCIA AHUALULCO

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: RECEPCIÓN Y ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS A CARGO 
DE LA RESIDENCIA AHUALULCO. JUEVES: RECEPCIÓN Y ENTREGA DE 
DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS A CARGO DE LA RESIDENCIA AHUALULCO.

GUADALAJARA, JALISCO TRÁMITES ADMINISTRATIVOS CORRESPONDIENTES A LA 
RESIDENCIA AHUALULCO

EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA SUPERVISIÓN DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS Y BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS $610.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA AHUALULCO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 17:00:00 3751

DGIC-001441-2020 ARQ. AGUSTIN ZEPEDA 
VILLALVAZO

NO APLICA RESIDENTE DE AHUALULCO ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRAESTRUCTURA 
CARRETERA y SUPERVISIÓN GENERAL DEL CAMINO: 608.- AHUALULCO - 
AMECA, 601.- STA. CRUZ DE LAS FLORES - TALA - INGENIO DE TALA.

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES EN OFICINAS DE 
INFRAESTRUCTURA CARRETERA. MARTES: SUPERVISIÓN GENERAL DEL 
CAMINO: 608.- AHUALULCO - AMECA. MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN GENERAL 
DEL CAMINO: 601.- STA. CRUZ DE LAS FLORES - TALA - INGENIO DE TALA. 
JUEVES: SUPERVISIÓN GENERAL DE LOS CAMINOS 608.- AHUALULCO - AMECA 
y 601.- STA. CRUZ DE LAS FLORES - TALA - INGENIO DE TALA.

GUADALAJARA, AMECA y TALA, JALISCO SUPERVISIÓN GENERAL DE LOS CAMINOS DE LA RED 
CARRETERA

SUPERVISION Y CONTROL DE CAMINOS A CARGO DE LA RESIDENCIA PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS PARA SU CONSERVACIÓN SUPERVISIÓN DE CAMINOS y PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS $1,220.00 DESAYUNO $436.00,COMIDA $784.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA AHUALULCO DIRECCIÓN GENERAL DE SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y DESARROLLO 
INSTITUCIONAL

17 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 18:30:00 3751

DGC-001940-2020 ARQ. OSCAR FERNANDO PATIÑO 
VILLASEÑOR

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISAR CENTRO DE SALUD EN LA LOCALIDAD DE LAS NAVAJAS EN EL 
MUNICIPIO DE TALA, HOSPITAL REGIONAL , ESC. MANUEL AVILA 
CAMACHO EN CABECERA DEL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ 

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

EL 18 DE AGOSTO SE CANCELA LA VISITA AL MUNICIPIO DE TALA, EL 20 DE 
AGOSTO SE REALIZA LA VISITA AL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ 
GALLO.

TALA, YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL. VERIFICAR LOS TRABAJOS QUE SE REALIZAN EN EL MUNICIPIO. DAR CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LOS 
CONTRATOS.

EL 18 DE AGOSTO SE CANCELA LA VISITA AL MUNICIPIO DE TALA, EL 20 DE AGOSTO SE REALIZA LA 
VISITA AL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO A SUPERVISAR EL CAMINO A LLANITOS, 
HOSPITAL REGIONAL.

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDOS EN 
LOS CONTRATOS.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:00:00 3751

DGIC-001439-2020 C. ALAN GUILLERMO CÓRDOVA 
TERRONES

ING. RODOLFO AGUILAR RODRÍGUEZ. TÉCNICO ESPECIALIZADO A SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-
049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. TENAMAXTLÁN, 
JAL. Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-
AYUTLA-LA CAMPANA EN MPIO. CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE 
TULA-EJUTLA Y SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-048-2020 EN CAMINOS CÓD. 505 EL PINAL-LA 
CONCHA-CUAUTITLÁN DE G. B. Y CÓD. 551 CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN 
LP-049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. TENAMAXTLÁN, JAL. 
Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE RECONSTRUCCIÓN LP-
060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-AYUTLA-LA CAMPANA EN MPIO. 
CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE TULA-EJUTLA Y MARTES: SUPERVISIÓN 
TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-048-2020 EN 
CAMINOS CÓD. 505 EL PINAL-LA CONCHA-CUAUTITLÁN DE G. B. Y CÓD. 551 
CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA

TENAMAXTLÁN, CUAUTLA Y EJUTLA, CUAUTITLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$476.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001438-2020 ING. RODOLFO AGUILAR 
RODRÍGUEZ

NO APLICA. JEFE A DE UNIDAD DEPARTAMENTAL TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTENCIA A 
REUNIÓN DE RESIDENTES EN SALA DE JUNTAS.

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTENCIA A 
REUNIÓN DE RESIDENTES EN SALA DE JUNTAS.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES, FIRMAR Y ENTREGAR 
DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

MEJORAR EL DESEMPEÑO DE LAS ACTIVIDADES ENCOMENDADAS. SATISFACTORIO. CUMPLIR CON LA METAS DE MEJORAR LA RED CARRETERA. CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA 
INFORMACIÓN OBTENIDA.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001437-2020 MELESIO GUILLERMO LOPEZ 
LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP PARA ENTREGAR Y 
RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP PARA ENTREGAR 
Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU 
TRAMITE.

RECABAR FIRMAS DE LOS TRABAJADORES Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGC-001939-2020 ING. DIEGO ANTONIO GONZALEZ 
CHAVEZ

Ing. Diego Antonio González Chávez SUPERVISOR ESPECIALIZADO Tepatitlán de Morelos: verificación de obras varias en la localidad de 
San José de Gracia; San Ignacio Cerro Gordo: obras varias en 
cabecera municipal; Valle de Guadalupe: obras varias en cabecera 
municipal; Cañadas de Obregón: verificar escuela Miguel Hidalgo en 
localidad del Zapotillo;San Miguel el Alto: obras varias en cabecera 
municipal; San Julián; obras varias en cabecera municipal; San Diego 
de Alejandría: obras varias en cabecera municipal y Unión de San 
Antonio: obras varias en cabecera municipal.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

*Martes 18 de agosto: salida de SIOP con rumbo a la cabecera municipal 
de Valle de Guadalupe; traslado a la cabecera municipal de San Miguel el 
Alto; traslado a la cabecera municipal de San Ignacio Cerro Gordo; 
regreso a SIOP. *Miércoles 19 de agosto: salida de SIOP con rumbo a la 
cabecera municipal de Unión de San Antonio; traslado a la cabecera 
municipal de San Diego de Alejandría; traslado a la cabecera municipal 
de San Julián; traslado a la localidad de San José de Gracia en Tepatitlán 
de Morelos; regreso a SIOP. *Jueves 20 de agosto: salida de SIOP con 
rumbo a la localidad del Zapotillo en Cañadas de Obregón; traslado a la 
localidad de San José de Gracia en Tepatitlán de Morelos; regreso a SIOP.

Tepatitlán de Morelos, San Ignacio Cerro Gordo, Valle de 
Guadalupe, Cañadas de Obregón, San Miguel el Alto, San 
Julián, San Diego de Alejandría y Unión de San Antonio.

Verificar la correcta ejecución de las obras de 
infraestructura, cumpliendo con la calidad y criterios que 
la Secretaría exige.

Entrega de obras en tiempo y forma. Visitas realizadas con éxito. Acatar las instrucciones hechas en obra. $1,106.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $544.00,CENA 
$304.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001938-2020 ING. ROBERTO GÚZMAN ÁVILA NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO ATOYAC ESCUELA PRIMARIA TEOCUITATLAN PLAZA PRINCIPAL DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

ATOYAC ESCUELA PRIMARIA TEOCUITATLAN PLAZA PRINCIPAL ATOYAC, TEOCUITATLAN, REVISION DE OBRAS Y VERIFICAR AVANCES TERMINAR EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD DE LOS TRABAJOS A 
EJECUTAR

ATOYAC ESCUELA PRIMARIA SE TRABAJA EN PISOS E INGRESO TEOCUITATLAN PLAZA PRINCIPAL SE 
CONTINUA CON LA ILUMINACION

PROGRAMAR Y DAR SEGUIMIENTO LAS OBRAS ASI COMO REVISAR LOS 
DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 15:30:00 3751

DGC-001937-2020 ING. ROBERTO GÚZMAN ÁVILA Ing Victor A. Ramirez Reyez SUPERVISOR ESPECIALIZADO ATOYAC SUPERVISION DE OBRA UNIDAD DEPORTIVA TEOCUITATLAN 
PLAZA PRINCIPAL

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

ATOYAC SUPERVISION DE OBRA UNIDAD DEPORTIVA TEOCUITATLAN PLAZA 
PRINCIPAL

ATOYAC, TEOCUITATLAN, REVISION DE OBRAS Y VERIFICAR AVANCES TERMINAR EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD DE LOS TRABAJOS A 
EJECUTAR

ATOYAC UNIDAD DEPORTIVA VISITA DE OBRA PARA VERIFICAR ESTRUCTURA EN GRADERIAS 
TEOCUITATLAN PLAZA PRINCIPAL SE TRABAJA EN KOISCO

: PROGRAMAR Y DAR SEGUIMIENTO LAS OBRAS ASI COMO REVISAR 
LOS DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES.

$416.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,PEAJES 
$178.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 19:30:00 3751

DGC-001936-2020 LUMA JOSE PABLO DAVALOS 
CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISAR OBRAS DEL CRUCERO DE LIBRAMIENTO DE CHAPALA Y 
CONECCION DE CICLOVIA

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN EL CRUCERO DEL LIBRAMIENTO Y 
RECORRIDO NOCTURNO PARA VERIFICAR ENCENDIDO DEL ALUMBRADO 
PÚBLICO.

MUNICIPIO DE CHAPALA REVISIÓN DE OBRA Y VERIFICAR AVANCES. TERMINAR EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD LOS TRABAJOS A 
EJECUTAR.

SE REALIZO SUPERVISIÓN DE LOS AVANCES Y TRABAJOS EN EL CRUCERO DEL LIBRAMIENTO DE 
CHAPALA Y RECORRIDO CON PERSONAL DEL MUNICIPIO Y CONTRATISTA PARA SUPERVISAR 
ENCENDIDO DEL ALUMBRADO PUBLICO A LAS 9:00 PM DE LA CALLE MADERO A CALLE TEMPISQUE.

PROGRAMAR Y DAR SEGUIMIENTO, LAS OBRAS ASÍ COMO REVISAR 
LOS DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES.

$414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGPI-000242-2020 ING. GILBERTO JESUS ORNELAS 
BARAJAS

NO APLICA DIRECTOR DE PROYECTOS ESTRUCTURALES REVISIÓN DE PUENTE VEHICULAR. DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

SE PROGRAMA VISITA AL MUNICIPIO PARA REVISAR UN PUENTE VEHICULAR, 
YA QUE COLAPSO UN APOYO.

GOMEZ FARIAS, JALISCO. REVISAR EL PUENTE Y DETERMINAR SI SE VA A REPARAR O SE 
VA A DEMOLER Y EJECUTAR UNO NUEVO.

TENER CONTROLADA Y GARANTIZAR LA SEGURIDAD ESTRUCTURAL 
DE TODOS LOS PUENTES DEL ESTADO.

EL PUENTE SE CERRO AL PASO Y SE COMENZARA EL PROYECTO PARA ACTIVAR EL PUENTE LO MAS 
RAPIDO POSIBLE.

SE ESPERA EL RESULTADO DEL ESTUDIO DE MECANICA DE SUELOS Y EL 
LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO PARA COMENZAR EL PROYECTO.

$480.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA 
$86.00,PEAJES $156.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE PROYECTOS ESTRUCTURALES NO DISPONIBLE 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001931-2020 ARQ. JAVIER ALEJANDRO 
JIMÉNEZ LARA

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO SUPERVISIÓN CENTRO DE SALUD, UNIDAD DEPORTIVA RUISEÑOR, 
UNIDAD DEPORTIVA CUISILLOS, UNIDAD DEPORTIVA GAMBOA, VIALIDAD 
ARROYO GAMBOA, INGRESO A SAN ANTONIO MAZATEPEC.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE TALA JALISCO AL CENTRO DE SALUD DE TALA 
JALISCO PARA ATENDER CITA PROGRAMADA, POSTERIORMENTE ME 
TRASLADO A LA UNIDAD DEPORTIVA DE RUISEÑORES, POSTERIORMENTE ME 
TRASLADO A LA UNIDAD DEPORTIVA DE CUISILLOS POSTERIORMENTE ME 
TRASLADO A LA UNIDAD DEPORTIVA GAMBOA Y HACEMOS VERIFICACIÓN DE 
LA VIALIDAD GAMBOA Y POR ULTIMO VISITAMOS EL INGRESO A SAN ANTONIO 
MAZATEPEC. LA COMISIÓN Y VISITA DEL DIA 19 SE CANCELO EL MISMO DIA DE 
LA CITA NO SE HIZO EL RECORRIDO QUE SE TENIA PROGRAMADO DEL DIA 19

TALA, JAL. SUPERVISION DE OBRAS Y REVISIÓN DE PROBLEMÁTICAS 
DADAS EN OBRA

EN DAR SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES EN TIEMPO Y FORMA REPORTE FOTOGRÁFICO Y REPORTE DE AVANCE QUE LAS OBRAS SE ESTÉN LLEVANDO EN TIEMPO Y FORMA $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:00:00 3751

DGC-001929-2020 ING. GUILLERMO ARTURO 
ACEVES NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA A SUPERVISION DE UNIDAD DEPORTIVA (MAZAMITLA Y TUXCUECA, 
REHABILITACION DE ESCUELA Y CENTRO DE SALUD (CONCEPCION DE BA Y 
TIZAPAN EL ALTO),

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DIA 18 DE AGOSTO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE TUXCUECA PARA 
REUNION DE TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO SOBRE LAS OBRAS 
QUE AHI SE REALIZAN Y POR LA TARDE ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE 
TIZAPAN PARA VERIFICAR AVANCES EN LAS OBRAS DEL CENTRO DE SALUD Y 
ESCUELA PRIMARIA AL DIA SIGUIENTE ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE 
MAZAMITLA PARA REALIZAR PRUEBAS DE LABORATORIO Y POR LA TARDE SE 
REALIZO REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO AL DÍA 
SIGUIENTE REGRESE A MAZAMITLA PARA CONTINUAR CON LA REVISIÓN DE 
GENERADORES DEL FRENTE 2 Y POR LA TARDE ME TRASLADE A CONCEPCIÓN 
DE BUENOS AIRES PARA VERIFICAR GENERADORES DE ESTA OBRA

MAZAMITLA,TUXCUECA, CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES, 
TIZAPAN EL ALTO, JAL.

SUPERVISAR AVANCES DE OBRA CUMPLIR CON EL CONVENIO EL DIA 18 DE AGOSTO ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE TUXCUECA PARA REUNION DE TRABAJO CON 
PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO SOBRE LAS OBRAS QUE AHI SE REALIZAN Y POR LA TARDE ME 
TRASLADE A LA LOCALIDAD DE TIZAPAN PARA VERIFICAR AVANCES EN LAS OBRAS DEL CENTRO DE 
SALUD Y ESCUELA PRIMARIA AL DIA SIGUIENTE ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE MAZAMITLA PARA 
REALIZAR PRUEBAS DE LABORATORIO Y POR LA TARDE SE REALIZO REUNIÓN DE TRABAJO CON 
PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO AL DÍA SIGUIENTE REGRESE A MAZAMITLA PARA CONTINUAR CON LA 
REVISIÓN DE GENERADORES DEL FRENTE 2 Y POR LA TARDE ME TRASLADE A CONCEPCIÓN DE BUENOS 
AIRES PARA VERIFICAR GENERADORES DE ESTA OBRA

CUMPLIR CON LAS METAS TRAZADAS $1,129.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $544.00,CENA 
$281.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001435-2020 ING. ALEJANDRO REINOSA 
VILLEGAS

n/a DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN Supervisión y verificación en los caminos: cód. 603 Entr. Carr. Méx. 15-
Hostotipaquillo cód. 620 Entr. Carr. (Ameca-Mascota)-Guachinango 
cód. 631 Estipac-El Tecuan-Buenavista,cód. 518 Entr. Carret. 526.-
Cuautla cód. 527 San Pedro-Talpa De Allende cód. 542 Entr. Carret. 
Méx. 200-Punta Perula cód. 549 Entr. Carret. Méx. 80-El Chico

DEL 22 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

el día sábado Supervisión y verificación en los caminos: cód. 603 Entr. 
Carr. Méx. 15-Hostotipaquillo cód. 620 Entr. Carr. (Ameca-Mascota)-
Guachinango cód. 631 Estipac-El Tecuan-Buenavista, en el municipio de 
Ahualulco y cód. 518 Entr. Carret. 526.-Cuautla cód. 527 San Pedro-Talpa 
De Allende cód. 542 Entr. Carret. Méx. 200-Punta Perula cód. 549 Entr. 
Carret. Méx. 80-El Chico en el municipio de Autlán.

Ahualulco y Autlán Jalisco. SUPERVISAR Y VERIFICAR OBRAS DE CONSERVACIóN 
RUTINARIA

Verificar la calidad de los materiales utilizados en la obra Supervisar y verificar obras de conservación rutinaria en obras de la red carretera estatal. Concluir con la obra al 100% $196.00 COMIDA $196.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 22 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 09:45:00 16:30:00 3751

DGC-001927-2020 ING. JUAN JOSÉ ALEGRÍA 
SÁNCHEZ

SIN ACOMPAÑANTE SUPERVISOR ESPECIALIZADO DE OBRA MEZQUITIC: CABECERA MUNICIPAL.-CENTRO DE SALUD, ESC CRISTOBAL 
COLON Y LONARIA NOSTIC. SANTA MARIA DE LOS ANGELES: SAUZ DE LOS 
MARQUEZ.- ESC 13 DE SEPTIEMBRE. COLOTLAN: CABECERA MUNUCIPAL.- 
ESCUELA NIÑOS HEROES; CARRIZAL.- CALLE CUITLAHUAC. TOTATICHE: 
CABECERA MUNICIPAL.- ESC PRIMARIA SANTOS DEGOLLADO. VILLA 
GUERRERO: AZQUELTAN.- CENTRO DE SALUD. CHIMALTITAN: SAN JUAN 
DE LOS POTREROS.-CS Y CALLE JALISCO.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES.- MEZQUITIC: CABECERA MUNICIPAL.- CENTRO DE SALUD, ESC 
CRISTOBAL COLON Y LONARIA NOSTIC Y PERNOCTE EN COLOTLAN. 
MIERCOLES: SANTA MARIA DE LOS ANGELES: CABECERA. - SAUZ DE LOS 
MARQUEZ. - ESC 13 DE SEPTIEMBRE. COLOTLAN: CABECERA MUNICIPAL. - 
ESCUELA NIÑOS HÉROES, ILUMINACION EN JARDIN LINEAL; EL CARRIZAL. - 
CALLE CUITLÁHUAC Y PERNOCTE EN COLOTLAN. JUEVES: TOTATICHE: ESC 
SANTOS DEGOLLADO, CALLE CAPITÁN MIGUEL CALDERA. VILLA GUERRERO: 
AZQUELTAN.- CS. CHIMALTITAN: SAN JUAN DE LOS POTREROS.- CENTRO DE 

MEZQUITIC, SANTA MARIA DE LOS ANGELES, COLOTLAN, 
TOTATICHE, VILLA GUERRERO Y CHIMALTITAN

SUPERVISAR Y VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS MATERIALES VERIFICAR QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL 
CONTRATO.

SE COMIENZAN TRABAJOS DE PINTURA EN ESC 13 DE SEPTIEMBRE. CUMPLEN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL CONTRATO. $1,495.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $456.00,CENA 
$281.00,HOSPEDAJE $500.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA NORTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 22:00:00 3751
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DGIC-001434-2020 ING. ALEJANDRO REINOSA 
VILLEGAS

n/a DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN Supervisión y verificación de obras de conservación rutinaria en los 
caminos: cód. 713 Totatiche – Atolinga cód. 715 La Sementera – 
Santa Rita, cód. 203 Entronque Carretero 204-Sn Antonio De Los 
Vázquez cód. 204 Conejos-Agua Rica-Trejos cód. 235 Entronque 
Carretero 201.-San Juan Del Monte cód. 242 Entronque Carretero 
Federal México 54.-El Quelitan cód. 243 Libramiento Ojuelos (Camino 
Concesionado), cód. 518 Entr. Carret. 526.-Cuautla cód. 527 San 
Pedro-Talpa De Allende cód. 542 Entr. Carret. Méx. 200-Punta Perula 
cód. 549 Entr. Carret. Méx. 80-El Chico, cód. 303 El Alamito - 
Tlacuitapan cód. 304 Jalostotitlán-San Miguel- San Julián - San Diego 
De A. - Lim. De Edo. cód. 321 Ent. Carr. 314 - Josefino De Allende cód. 
344 Libramiento Lagos De Moreno, cód. 603 Entr. Carr. Méx. 15-
Hostotipaquillo cód. 620 Entr. Carr. (Ameca-Mascota)-Guachinango 
cód. 631 Estipac-El Tecuan-Buenavista, cód. 404 El Zapote - 
Teocuitatlan cód. 425 El Jazmín - Zapotitlán cód. 460 Entr. Carr. Jal. 
425- Alista.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

el día martes Supervisión y verificación de obras de conservación 
rutinaria en los caminos: cód. 713 Totatiche – Atolinga cód. 715 La 
Sementera – Santa Rita, en el municipio de Villa Guerrero, cód. 203 
Entronque Carretero 204-Sn Antonio De Los Vázquez cód. 204 Conejos-
Agua Rica-Trejos cód. 235 Entronque Carretero 201.-San Juan Del Monte 
cód. 242 Entronque Carretero Federal México 54.-El Quelitan cód. 243 
Libramiento Ojuelos (Camino Concesionado), en el municipio de 
Teocaltiche, el día miércoles cód. 518 Entr. Carret. 526.-Cuautla cód. 527 
San Pedro-Talpa De Allende cód. 542 Entr. Carret. Méx. 200-Punta Perula 
cód. 549 Entr. Carret. Méx. 80-El Chico, en el municipio de Autlán, el día 
jueves cód. 303 El Alamito - Tlacuitapan cód. 304 Jalostotitlán-San Miguel- 
San Julián - San Diego De A. - Lim. De Edo. cód. 321 Ent. Carr. 314 - Josefino 
De Allende cód. 344 Libramiento Lagos De Moreno, en el municipio de 
San Miguel, cód. 603 Entr. Carr. Méx. 15-Hostotipaquillo cód. 620 Entr. 
Carr. (Ameca-Mascota)-Guachinango cód. 631 Estipac-El Tecuan-
Buenavista, en el municipio de Ahualulco y el día viernes cód. 404 El 
Zapote - Teocuitatlan cód. 425 El Jazmín - Zapotitlán cód. 460 Entr. Carr. 
Jal. 425- Alista. en el municipio de Sayula.

Villa Guerrero, Teolcaltiche, Autlán, San Miguel el Alto, 
Ahualulco y Sayula Jalisco

SUPERVISAR Y VERIFICAR OBRAS DE CONSERVACIóN 
RUTINARIA

Verificar la calidad de los materiales utilizados en la obra Supervisar y verificar obras de conservación rutinaria en obras de la red carretera estatal. Concluir con la obra al 100% $1,086.00 COMIDA $696.00,CENA $390.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 18 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 09:30:00 20:30:00 3751

DGC-001926-2020 ING. JOSÉ SAMUEL SANTANA 
AMEZCUA

FERNANDO CHAVEZ PINTO JOSE ANTONIO GONZALEZ 
FLORES

AUXILIAR EN LAS FUNCIONES DEL ÁREA DE CONTROL DE 
CALIDAD

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LAS DIFERENTES ZONAS

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESUS MARIA, JAL. EN EL CUAL SE 
REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA OBRA

TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESÚS MARÍA, JALISCO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$391.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 21 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001925-2020 ING. FERNANDO CHÁVEZ PINTO NO APLICA DIRECTOR DE CONTROL DE CALIDAD SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 22 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA SABADO 22 DE AGOSTO DE 2020 EL MUNICIPIO DE 
JOCOTEPEC, JALISCO EN EL CUAL SE REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN 
DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS MATERIALES EN LA OBRA

JOCOTEPEC, JALISCO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$109.00 DESAYUNO $109.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 22 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 13:00:00 3751

DGC-001924-2020 C. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ 
FLORES

FERNANDO CHAVEZ PINTO ENCARGADO DE CUADRILLA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESUS MARIA, JAL. EN EL CUAL SE 
REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA OBRA

TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESUS MARIA, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$391.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA $86.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 21 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001923-2020 ING. FERNANDO CHÁVEZ PINTO JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORS DIRECTOR DE CONTROL DE CALIDAD SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 21 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA VIERNES 21 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESUS MARIA, JAL. EN EL CUAL SE 
REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA OBRA

TEPATITLAN DE MORELOS - ARANDAS - JESUS MARIA, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$391.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 21 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001433-2020 C. LILIA MEDINA RAYAS CC. JOSÉ DE JESÚS VILLA JIMÉNEZ, LILIA MEDINA RAYAS. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACIÓN, VIÁTICOS, LISTAS DE 
ASISTENCIA, Y NÓMINA QUINCENAL DE PAGO BASE, EN GUADALAJARA. 
ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACIÓN Y FONDO REVOLVENTE, EN 
GUADALAJARA.

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES 17 DE AGOSTO DE 2020 ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACIÓN, 
VIÁTICOS, LISTAS DE ASISTENCIA, Y NÓMINA QUINCENAL DE PAGO BASE, EN 
GUADALAJARA. JUEVES 20 DE AGOSTO DE 2020 ENTREGAR INFORMES DE 
CONSERVACIÓN Y FONDO REVOLVENTE, EN GUADALAJARA.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACIÓN. DAR CUMPLIMIENTO A LA LEY DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN 
PÚBLICA.

SE REALIZÓ ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN. NO APLICA. $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA SAYULA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:35:00 3751

DGC-001921-2020 C. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ 
FLORES

FERNANDO CHAVEZ PITO ENCARGADO DE CUADRILLA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA JUEVES 20 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
TAPALPA - CHIQUILISTLAN - SAYULA, JAL EN EL CUAL SE REALIZO LA 
SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS MATERIALES 
EN LA OBRA

TAPALPA - CHIQUILISTLAN - SAYULA, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$347.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001920-2020 ING. FERNANDO CHÁVEZ PINTO JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORES DIRECTOR DE CONTROL DE CALIDAD SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA JUEVES 20 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
TAPALPA - CHIQUILISTLAN - SAYULA, JAL EN EL CUAL SE REALIZO LA 
SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS MATERIALES 
EN LA OBRA

TAPALPA - CHIQUILISTLAN - SAYULA, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$347.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001919-2020 ING. SALVADOR ROSALES BUENO NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO ESCUELA EL CHAMIZAL, COLECTOR CAMINO AL FRIJOLITO DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

SUPERVISION DE PREESCOLAR EL CHAMIZAL Y COLECTOR CAMINO EL 
FRIJOLITO EN EL MUNICIPIO DE PIHUAMO

PIHUAMO VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS CUMPLIR CON LA NORMATIVIDAD VIGENTE DE CADA UNO DE LOS 
PROCESOS CONSTRUCTIVOS

SE VISITO EL MUNICIPIO DE PIHUAMO VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001432-2020 C. JOSÉ DE JESÚS VILLA JIMÉNEZ CC. JOSÉ DE JESÚS VILLA JIMÉNEZ, LILIA MEDINA RAYAS. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER. TRASLADO AL ADMINISTRATIVO A LLEVAR DOCUMENTACIÓN A 
OFICINAS DE INFRA Y SIOP, EN GUADALAJARA.

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES 17 DE AGOSTO DE 2020 CHOFER. TRASLADO AL ADMINISTRATIVO A 
LLEVAR DOCUMENTACIÓN A OFICINAS DE INFRA Y SIOP, EN GUADALAJARA. 
JUEVES 20 DE AGOSTO DE 2020 CHOFER. TRASLADO AL ADMINISTRATIVO A 
LLEVAR DOCUMENTACIÓN A OFICINAS DE INFRA Y SIOP, EN GUADALAJARA.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACIÓN. DAR CUMPLIMIENTO A LA LEY DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN 
PÚBLICA.

SE REALIZÓ ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN. NO APLICA. $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA SAYULA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:35:00 3751

DGIC-001431-2020 ING. J. LUIS RAMIREZ NUÑO NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNIÓN DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA, EN 
GUADALAJARA. SUPERVISIÓN DE LOS CAMINOS: ENTR. CARR. ( JIQUILPAN-
MANZANILLO ) STA. ROSA-LA SIDRA, KM. 0+000-19+900, MUNICIPIO DE 
TAMAZULA, LIBRAMIENTO DE ZAPOTILTIC, KM 0+000-5+043, TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000, ACATLÁN DE JUÁREZ-CIUDAD 
GUZMAN, KM. 0+000-91+000

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES 17 DE AGOSTO DE 2020 REUNIÓN DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN 
OFICINAS DE INFRA, EN GUADALAJARA. MARTES 18 DE AGOSTO DE 2020 
SUPERVISIÓN DEL CAMINO: ENTR. CARR. (JIQUILPAN-MANZANILLO ) STA. 
ROSA-LA SIDRA, KM. 0+000-19+900, MUNICIPIO DE TAMAZULA. MIÉRCOLES 
19 DE AGOSTO DE 2020 SUPERVISIÓN DEL CAMINO: LIBRAMIENTO DE 
ZAPOTILTIC, KM. 0+000-5+043 JUEVES 20 DE AGOSTO DE 2020 SUPERVISIÓN 
DEL CAMINO: TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000 VIERNES 21 
DE AGOSTO DE 2020 SUPERVISIÓN DEL CAMINO: ACATLÁN DE JUÁREZ-

GUADALAJARA, TAMAZULA DE GORDIANO, ZAPOTILTIC, 
TONAYA, ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO.

SUPERVISIÓN DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN 
TRANSITABLES Y EN BUENAS CONDICIONES FÍSICAS.

A QUE HAYA MEJOR CONSERVACIÓN A LA RED CARRETERA. SE REALIZÓ EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,714.00 DESAYUNO $476.00,COMIDA $848.00,CENA 
$390.00

919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA SAYULA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:14:00 3751

DGC-001918-2020 ING. ÁNGELA NÚÑEZ BAJO NO APLICA SUPERVISOR REVISION DE LOS TRABAJOS DE REHABILITACIÓN EN LAS ESCUELAS EN 
CABECERA MUNICIPAL DE TEPATITLÁN DE MORELOS, ARRANQUE DE 
OBRA EN ESCUELA EN TEPATITLÁN DE MORELOS Y REVISIÓN DE LOS 
TRABAJOS EN CENTRO DE SALUD DE ATOTONILCO EL ALTO.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

DÍA 18: SALIDA DE SIOP RUMBO A TEPATILAN DE MORELOS A LAS 08:00 A.M. 
ME DIRIJO A LA DELEGACIÓN DE MEZCALA MUNICIPIO DE TEPATITLÁN PARA 
REALIZAR VISITA DE RECONOCIMIENTO CON LA EMPRESA QUE REALIZARÁ LA 
REHABILITACIÓN DE LA ESCUELA NIÑOS HÉROES, SE COMPARA PROYECTO 
CON NECESIDADES REALES DE LA ESCUELA Y SE ACUERDAN METAS. DÍA 19 DE 
AGOSTO: SALIDA DE SIOP RUMBO A ATOTONILCO EL ALTO A LAS 08:00 A.M. 
PARA SUPERVISAR AVANCES Y SACAR MEDIDAS EN EL CENTRO DE SALUD DE 
ATOTONILCO EL ALTO. DÍA 20 DE AGOSTO: SALIDA DE SIOP RUMBO A 
TEPATITLÁN DE MORELOS PARA ARRANCAR OBRA DE CONSTRUCCIÓN DE 
LONARIA EN LA ESCUELA M. PADILLA, Y SE REALIZA VISITA PARA SUPERVISIÓN 
DE OBRA EN LAS ESCUELAS CONCHITA BECERRA DE CELIS Y FELIPE CARRILLO 
PUERTO.

TEPATITLÁN DE MORELOS Y ATOTONILCO EL ALTO DAR CONTINUIDAD A LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN 
OBRAS MUNICIPALES.

EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS PARA QUE FINALMENTE 
LA ENTREGA SE REALICE CONFORME A PROYECTO Y RESULTEN 
BENEFICIOSAS PARA LOS VECINOS.

SE REVISARON LOS TRABAJOS REALIZADOS Y SE DEJARON INSTRUCCIONES PARA SEGUIR AVANZANDO. SE REALIZARÁN VISITAS SEMANALES. $1,242.00 DESAYUNO $327.00,COMIDA $588.00,CENA 
$327.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001916-2020 ING. LUIS ERAZMO DURAN 
GODINA

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO PUENTE SAN MARTIN DE BOLAÑOS, AUDITORIO MUNICIPAL, LONARIAS 
DE MESA, OCOTA DE LA SIERRA Y TUXPAN DE BOLAÑOS, CAMINO JARDIN, 
ESC. VALENTIN GOMEZ FARIAS, CS SAN MIGUEL

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA JUEVES ME TRASLADE A LA CABECERA MUNICIPAL DE SAN MARTÍN DE 
BOLAÑOS, DESPUÉS ME TRASLADE A CHIMALTITAN LA OBRA DEL CECITEJ, Y AL 
FINAL ME TRASLADE A LA ENTREGA DE LA ESCUELA SEC TEC 91 EN BOLAÑOS 
DONDE PERNOCTE. EL DÍA VIERNES ME TRASLADE A LA COMUNIDAD DE 
HAIMATSEI DE HUEJUQUILLA EL ALTO, PERNOCTE EN BOLAÑOS. EL SÁBADO 
ME TRASLADE A LAS OFICINAS DE ESTA SECRETARIA.

SAN MARTIN DE BOLAÑOS, CHIMALTITAN, BOLAÑOS Y 
HUEJUQUILLA EL ALTO

DAR SEGUIMIENTO A LAS OBRAS EN PROCESO Y ENTREGA DE 
OBRAS TERMINADAS.

REVISTAR LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS. SE EJECUTA CONFORME A PROYECTO. SE TERMINE EN TIEMPO Y FORMA. $1,734.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00,HOSPEDAJE $1,000.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 11:00:00 3751

DGC-001915-2020 ING. SALVADOR ROSALES BUENO NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO CENTRO DE SALUD DE SANTA MARIA DEL ORO Y CANCHA DE FUTBOL DE 
LA MANZANILLA DE LA PAZ

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 15 DE AGOSTO 
DE 2020

PRIMER DIA 14 DE AGOSTO DEL 2020 SUPERVICION DE CENTRO DE SALUD EN 
EL MUNICIPIO DE SANTA MARIA DEL ORO AQUI TERMINA EL DIA 14 DE 
AGOSTO DEL 2020, EL DIA 15 DE AGOSTO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DE 
CANCHAS DE FUTBOL RAPIDO EN LA MANZANILLA DE LA PAZ AQUI TERMINA 
EL DIA 15 DE AGOSTO DEL 2020.

SANTA MARIA DEL ORO Y LA MANZANILLA DE LA PAZ VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS CUMPLIR CON LA NORMATIVIDAD VIGENTE DE CADA UNO DE LOS 
PROCESOS CONSTRUCTIVOS

SE VISITARON LOS MUNICIPIO DE SANTA MARIA DEL ORO Y LA MANZANILLA DE LA PAZ VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS $410.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 14 DE AGOSTO DE 2020 15 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001914-2020 ING. CESAR OCTAVIO JACOBO 
ALGABA

LIC. ADRIANA FREGOSO BECERRA DIRECTOR DE SOCIALIZACIÓN SOCIALIZACION DE LA OBRA EN EL BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO EN REUNIONES CON EL SECTOR HOTELERO

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

DIA 17, INICIAMOS REUNION CON HOTELEROS EN JEFATURA DE GABINIETE 
DEL MPIO. DE PUERTO VALLARTA A LAS 10:00 AM DIA 18: REUNION CON 
PERSONAL DE MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA EN HOTELES Y REGRESO A 
GUADALAJARA A LAS 5:00 PM

PUERTO VALARTA, JALISCO SOCIALIZAR LOS TRABAJOS DE LA OBRA EN BOULEVARD 
FRANCISCO MEDINA ASCENCIO CON LOS HOTELEROS DEL 
MUNICIPIO.

EN LA INTEGRACIÓN Y PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANIA DENTRO 
DE LAS OBRAS QUE EL ESTADO REALIZA

SE PRESENTÓ EL PROYECTO A LOS HOTELEROS NO APLICA $3,512.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $478.00,CENA 
$304.00,HOSPEDAJE $1,500.00,PEAJES 
$326.00,COMBUSTIBLE $600.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE SOCIALIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 17 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 21:00:00 3751

DGC-001913-2020 LIC. ADRIANA FREGOSO BECERRA ING. CESAR OCTAVIO JACOBO ALGABA AUXILIAR DE SOCIALIZACIÓN SOCIALIZACION DE LA OBRA EN EL BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO CON EL SECTOR HOTELERO

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

DIA 17, INICIAMOS REUNION CON HOTELEROS EN JEFATURA DE GABINIETE 
DEL MPIO. DE PUERTO VALLARTA A LAS 10:00 AM DIA 18: REUNION CON 
PERSONAL DE MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA EN HOTELES Y REGRESO A 
GUADALAJARA A LAS 5:00 PM

PUERTO VALLARTA, JALISCO SOCIALIZAR LOS TRABAJOS DE LA OBRA EN BOULEVARD 
FRANCISCO MEDINA ASCENCIO CON LOS HOTELEROS DEL 
MUNICIPIO.

EN LA INTEGRACIÓN Y PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANIA DENTRO 
DE LAS OBRAS QUE EL ESTADO REALIZA

SE PRESENTÓ EL PROYECTO NO APLICA $2,449.50 DESAYUNO $304.00,COMIDA $478.00,CENA 
$304.00,HOSPEDAJE $1,363.50

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE SOCIALIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 17 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 21:00:00 3751

DGC-001912-2020 ING. RAMON RICARDO DIAZ 
NAJERA

ING. RAUL FLETES / PROYECTOS HIDRÁULICOS SIOP SUPERVISOR Visita para verificación en campo de Proyecto de Vado en la 
comunidad el Jazmín municipio de San Gabriel.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

El día miércoles 19 de agosto se realiza Visita para verificación en campo 
de Proyecto de Vado en la comunidad el Jazmín municipio de San Gabriel.

MUNICIPIO DE SAN GABRIEL, JALISCO Obtener datos para la elaboración del proyecto 
mencionado a ejecutar y visitar y tomar en cuenta las 
condiciones del sitio.

Realizar proyectos de acorde a las condiciones de la 
infraestructura existente.

Se realiza visita /recorrido en obra para tomar datos para elaboración de este proyecto. Obtener un proyecto apegado a normatividad y que contemple lo 
visto en campo en tanto a necesidades.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 19:30:00 3751

DGC-001911-2020 ING. RAMON RICARDO DIAZ 
NAJERA

ING. VÍCTOR ALFONSO RAMIREZ REYES / DIRECTOR DE 
ZONA SUR

SUPERVISOR ENTREGA DE OBRA JARDÍN DE NIÑOS RAFAEL RAMIREZ EN TOLIMAN 
.VISITA DE SUPERVISIÓN HOSPITAL DE TAPALPA.

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA MARTES 18 DE AGOSTO SE INICIA TRASLADO PARA ENTREGA DE OBRA 
JARDÍN DE NIÑOS RAFAEL RAMIREZ EN TOLIMAN; POSTERIORMENTE SIENDO 
LA 1 PM DEL DÍA NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TAPALPA PARA 
REALIZAR VISITA DE SUPERVISIÓN HOSPITAL DE TAPALPA. PARA REVISAR 
PROYECTO, AVANCES.

MUNICIPIO DE TOLIMAN Y TONAYA, JALISCO. SE REALICEN OBRAS EN TIEMPO Y FORMA Y SE CUMPLA CON 
LO ESTIPULADO EN EL CONTRATO ENCOMENDADO.

REALIZAR OBRAS DE CALIDAD Y APEGADOS A ESPECIFICACIONES. SE VERIFICAN AVANCES Y REVISAN DETALLES DE PROYECTO. EL LLEVAR A CABO OBRAS CON CALIDAD Y EN FORMA Y TIEMPO, 
APEGADOS A PROYECTO.

$391.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $196.00,CENA $109.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 07:30:00 19:30:00 3751

DGC-001910-2020 ING. FERNANDO DANIEL AVALOS 
VERGARA

N/A SUPERVISOR REVISIÓN DE AVANCES Y GENERADORES DE OBRA EN LOS MUNICIPIOS DE 
PONCITLÁN Y OCOTLÁN

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES 19 PONCITLÁN JUEVES 20 OCOTLÁN PONCITLÁN Y OCOTLÁN REVISIÓN DE TRABAJOS QUE REALIZA LA CONTRATISTA EN 
OBRA, ASÍ COMO LOS NÚMEROS GENERADORES PARA SU 
COBRO.

QUE LOS TRABAJOS SE REALICEN EN TIEMPO Y FORMA, DE 
ACUERDO A PROYECTO Y LO COBRADO CORRESPONDA A LO HECHO 
EN SITIO.

MIÉRCOLES 19 DE AGOSTO 1.- ESPACIO PUBLICO EN CABECERA DE PONCITLÁN, SE CONTINUA CON EL 
PERFILADO DE LA CARPETA ASFÁLTICA, DETALLADO DE MACHUELO Y LIMPIEZA GENERAL, PARA 
PROGRAMAR ENTREGA AL MUNICIPIO. 2.- ESCUELA AMADO NERVO EN MEZCALA, MUNICIPIO DE 
PONCITLÁN. SE INICIAN TRABAJOS DE MURO PERIMETRAL, DEMOLICIÓN DE FIRMES Y NIVELACIÓN DE 
AREA DE JUEGOS. 3.- ESCUELA DAVID GALLO LOZANO EN MEZCALA, MUNICIPIO DE PONCITLÁN. SE 
INICIAN TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE FIRMES, RETIRO DE TEJA DAÑADA Y VENTANERIA DE 
HERRERÍA. JUEVES 20 DE AGOSTO 1.- REHABILITACIÓN DE MALECONES EN RIO ZULA, OCOTLÁN. SE 
CONTINUA DETALLADO DE MURO ENJARRADO, RENIVELACION DE BOLARDOS Y LIMPIEZA GENERAL. 
QUEDA PENDIENTE PINTURA EN PARAPETO METÁLICO. 2.- PUENTE VEHICULAR EN SANTA CLARA DE 
ZULA, EN MUNICIPIO DE OCOTLÁN. SE CONTINÚAN PREPARACIONES PARA COLAR LOSA DE 
CONCRETO SOBRE PUENTE, SE CONTINUA TRABAJANDO EN TERRACERIAS

VISITA SEMANAL $828.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00,CENA 
$218.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 19 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001430-2020 JUAN MANUEL DE LA CRUZ 
AGUILERA

NO APLICA CONDUCTOR DE CAMION TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR CAMIONETA PLACAS 
JS 00 154 A TALLER PARA SU AFINACIÓN MAYOR Y VERIFICACIÓN

DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR CAMIONETA 
PLACAS JS 00 154 A TALLER PARA SU AFINACIÓN MAYOR Y MIERCOLES: 
TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR CAMIONETA PLACAS JS 
00 154 A VERIFICACIÓN

GUADALAJARA, JALISCO TRASLADO DE VEHÍCULO AL SERVICIO Y VERIFICACIÓN APOYO EN EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE 
CONSERVACIÓN

ENTREGAR INFORME DE KILÓMETROS RECORRIDOS EN SU TRASLADO NO APLICA $610.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA TEOCALTICHE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 18 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:00:00 3751

DGIC-001428-2020 JOSE AMADOR SIGALA NO APLICA CHOFER DE CARGA TRASLADO DE PERSONAL A TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO 
EN EL CAMINO CÓDIGO 212.-

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: TRASLADO DE PERSONAL A TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL 
AISLADO EN EL CAMINO CÓDIGO 212.- EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS, JALISCO.

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO TRABAJOS DE CONSERVACIÓN APOYO EN EL SEGUIMIENTO Y CONTROL EN LAS ACTIVIDADES DE 
CONSERVACIÓN DE LA RESIDENCIA TEOCALTICHE

ENTREGAR INFORMES DE KILOMETROS RECORRIDOS EN SU TRASLADO NO APLICA $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA TEOCALTICHE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:00:00 3751

DGIC-001426-2020 OSCAR CAMPA RODRIGUEZ NO APLICA OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS DE LA DGIC Y SIOP 
A TRAMITE DE DOCUMENTOS

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS DE LA DGIC Y 
SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y REGRESO A TEOCALTICHE Y JUEVES: 
TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS DE LA DGIC Y SIOP A 
TRAMITE DE DOCUMENTOS Y REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. TRAMITE DE DOCUMENTOS AGILIZAR TRAMITE DE DOCUMENTOS ENTREGAR INFORMACIÓN EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA NO APLICA $610.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00 919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA TEOCALTICHE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:00:00 3751

DGIC-001425-2020 ARQ. JUAN ALBERTO GONZALEZ 
JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y FIRMAS DE DOCUMENTOS PARA SU 
TRAMITE Y SUPERVISIÓN DE TRABAJOS A CONSTRUCTORAS

DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES: ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y FIRMAS DE DOCUMENTOS PARA 
SU TRAMITE, MARTES: SUPERVISIÓN A CONSTRUCTORAS EN CAMINO CÓD. 
301.- Y 311.-EN EL MUNICIPIO DE ACATIC Y VALLE DE GUADALUPE, 
MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN A CONSTRUCTORA EN EL CAMINO CÓD. 311.- EN EL 
MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JUEVES: SUPERVISIÓN A 
CONSTRUCTORAS EN EL CAMINO 337.-EN EL MUNICIPIO DE CAÑADAS DE 
OBREGÓN Y VIERNES: SUPERVICIÓN A CONSTRUCTORAS EN CAMINO CÓD. 
314.- EN EL MUNICIPIO DE TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO

GUADALAJARA, ACATIC, VALLE DE GUADALUPE, SAN MIGUEL 
EL ALTO, CAÑADAS DE OBREGÓN, TEPATITLAN DE MORELOS, 
JALISCO.

SUPERVISIÓN A TRABAJOS DE CUADRILLAS, CONSTRUCTORAS 
Y FIRMA DE DOCUMENTOS PARA SU TRAMITE

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE LA 
RESIDENCIA TEOCALTICHE

ENTREGAR INFORMACIÓN EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA NO APLICA $1,582.00 DESAYUNO $476.00,COMIDA $848.00,CENA 
$258.00

919 205 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA TEOCALTICHE DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 17 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001909-2020 ARQ. OMAR HERNÁNDEZ 
VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR Revisión de obras varias DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 18 ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA, SE HACE 
SOCIALIZACIÓN EN EL TRAMO DE LA LATERAL MEDINA ASCENCIO, AL DÍA 
SIGUIENTE 19 DE AGOSTO SE CONTINUA LA SOLCIALIZACIÓN DEL TRAMO EN 
MEDINA ASCENCIO, EL DÍA 20 DE AGOSTO SUPERVISIÓN DE HOSPITAL 
REGIONAL DE PUERTO VALLARTA SEGUNDA ETAPA, EL DÍA 21 SUPERVISIÓN 
DE LABORATORIO ESTATAL, REGRESO A GUADALAJARA .

Puerto Vallarta, Jalisco SOCIALIZAR LA OBRA PRÓXIMA A INICIAR EN LATERAL MEDINA 
ASCENCIO, REVISIÓN DE OBRAS DEL MUNICIPIO

EN LLEVAR UN CONTROL DE OBRA Y CONOCER LAS AFECTACIONES A 
PARTICULARES DE LA ZONA.

BUENOS YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO SE INICIE OBRA UNA VEZ CELEBRADO EL FALLO DE LA MISMA. $2,020.00 DESAYUNO $456.00,COMIDA $956.00,CENA 
$608.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001908-2020 ARQ. CARLOS ENRIQUE RAMOS 
TIRADO

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

Revisión de obras varias DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 22 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 18 SE SUPERVISO EL HOSPITAL REGIONAL, EL 19 LA COMISARIA, EL DÍA 
20 EL LABORATORIO Y LOS DÍAS 21 Y 22 PREPARACIÓN PARA EL ARRANQUE 
DE OBRA EN LAS LATERALES AV. FRANCISCO MEDINA ASENCIO. TODO EN EL 
MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA.

Puerto Vallarta, Jalisco ATENDER LAS OBRAS Y LLEVAR UN BUEN CONTROL DE LAS 
MISMAS

EN LLEVAR OBRAS DE CALIDAD Y CON LOS TIEMPOS ADECUADOS BUENO YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO PROGRAMAR PRÓXIMA VISITA $2,563.00 DESAYUNO $760.00,COMIDA $1,195.00,CENA 
$608.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 22 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001907-2020 ING. FERNANDO CHÁVEZ PINTO NO APLICA DIRECTOR DE CONTROL DE CALIDAD SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LAS DIFERENTES ZONAS

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DÍA MIÉRCOLES 19 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
MAZAMITLA - C.D. GUZMÁN - COCULA, JALISCO EN EL CUAL SE REALIZO LA 
SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS MATERIALES 
EN LAS DIFERENTES OBRAS

MAZAMITLA - C.D. GUZMÁN - COCULA, JALISCO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LAS DIFERENTES OBRAS

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$391.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA $86.00 919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001423-2020 HUGO VARGAS GUZMAN NO APLICA CHOFER DE CARGA APOYO PARA ENTREGA DE DOCUMENTACION EN LA CIUDAD DE 
GUADALAJARA. PROPIAS DE LA RESIDENCIA

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

13 DE AGOSTO DE 2020; TRASLADARME DE LA RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL 
ALTO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS DE INFRAESTRUCTURA 
CARRETERA PARA HACER ENTREGA DE DOCUMENTOS PROPIOS DE LA 
RESIDENCIA.

GUADALAJARA, JALISCO ENTREGA DE DOCUMENTACION. AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES DE 
LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y 
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA SAN MIGUEL DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGAU-000096-2020 ARQ. JOSÉ RODOLFO BECERRIL 
PARTIDA

VIAJO EN COMPAÑIA DEL ARQ. RODRIGO GUERRERO 
MALDONADO MONTES

AUXILIAR DE PROYECTOS VISITA A LA CABECERA MUNICIPAL Y SUS LOCALIDADES PARA LA REVISIÓN 
DE LOS LUGARES DONDE SE EJECUTAN LAS OBRAS DE CICLOVÍAS POR 
PARTE DE SIOP

DEL 15 DE AGOSTO DE 2020 AL 15 DE AGOSTO 
DE 2020

POR LA MAÑANA SE VISITO EL MUNICIPIO DE CHAPALA, JALISCO PARA 
VISITAR LOS SITIOS DONDE SE REALIZAN LAS OBRAS POR PARTE DE LA SIOP, 
MAS TARDE SE VISITÓ EL MUNICIPIO DE JOCOTEPEC, JALISCO PARA HACER EL 
RECORRIDO CORRESPONDIENTE DE LAS OBRAS QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA 
EN ESTE MUNICIPIO, Y TAMBIEN SE VISITO EL MUNICIPIO ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMÁN) DONDE DE IGUAL MANERA SE REALIZÓ LA 
SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS QUE REALIZA LA SIOP EN ESTE MUNICIPIO

CHAPALA, JALISCO, JOCOTEPEC, JALISCO, ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMAN)

REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS QUE SE DESARROLLAN EN 
ESTOS MUNICIPIOS POR PARTE DE LA SIOP DAR SEGUIMIENTO 
OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA SIOP POSITIVO 
EL QUE SE INDICA

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE MANTENIMIENTO DE OBRAS METROPOLITANAS DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 15 DE AGOSTO DE 2020 15 DE AGOSTO DE 2020 20:00:00 20:30:00 3751

DGIC-001422-2020 LIC. ALEJANDRO CASTAÑEDA 
VILLALVAZO

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRAMITACIÓN DE DOCUMENTOS OFICIALES EN LAS OFICINAS CENTRALES 
DE LA D.G.I.C. SIOP, TRAMITES DE SERVICIOS DE FACTURAS PARA FONDO 
REVOLVENTE.

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

10 DE AGOSTO DEL 2020.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL 
ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN CALLE 2, NO. 2357, COL. 
FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, 
DESPUÉS TRASLADARME A LA SIOP A LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS 
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTOS OFICIALES, 13 DE AGOSTO DEL 
2020.- TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LAS 
OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN CALLE 2, NO. 2357, COL. 
FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, 
DESPUÉS TRASLADARME A LA SIOP A LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS 
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTOS OFICIALES,

GUADALAJARA, JALISCO RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS OFICIALES, ENTREGA DE LOS 
MISMOS

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES DE 
LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y 
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$610.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGIC-001421-2020 RAFAEL BECERRA GUTIERREZ NO APLICA TECNICO B SUPERVISAR Y/O COORDINAR LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION A 
EMPRESA, COORDINAR TRABAJOS DE CONSERVACION RUTINARIA,TOMAR 
REPORTE FOTOGRAFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FISICO QUE 
GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACION

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

10 DE AGOSTO DE 2020; REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, RENIVELACIONES Y 
TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, TEPATITLAN, ARANDAS, 
LIMITES DE ESTADO (CAMINO TEPATITLAN). 331.LIBRAIENTO SUR DE 
ATOTONILCO. DÍA 11 DE AGOSTO DE 2020;REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, 
RENIVELACIONES Y TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, 
TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO Y EN EL CAMINO 307, 
ATOTONILCO EL ALTO, SAN MIGUEL EL ALTO, SAN JUAN DE LOS LAGOS (SAN 
JUAN DE LOS LAGOS). DÍA 12 DE AGOSTO DE 2020; REVISAR TRABAJOS DE 
BACHEO, RENIVELACIONES Y TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, 
TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO (ARANDAS) 13 DE AGOSTO DE 
2020; REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, RENIVELACIONES Y TRAMOS EN 
REPARACION EN EL CAMINO 314, TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO 
(CAMINO TEPATITLAN). 331.LIBRAIENTO SUR DE ATOTONILCO.

TEPATITLAN, ARANDAS, ATOTONILCO, SAN JUAN DE LOS 
LAGOS, JALISCO.

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE 
CAMINOS Y COORDINACION Y SUPERVISION DE LOS TRABAJOS 
DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION REALIZADAS POR 
EMPRESAS

TENER CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS POR EL 
CONTRATISTA, ADEMAS DE EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS 
PARA QUE EL RESIDENTE PUEDA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACION

CUMPLIENDO CON LA SUPERVISIÓN Y RECORRIDOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FISICO Y FOTOGRAFICO DE LOS 
CAMINOS, ASI COMO CON LA COORDINACION Y SUPERVISION DE LOS 
TRABAJOS QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$1,220.00 DESAYUNO $436.00,COMIDA $784.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA SAN MIGUEL DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGC-001905-2020 ING. DARWIN FRANCISCO VIERA 
FLORES

N/A SUPERVISOR SUPERVISAR AVANCES DE OBRA EN LA ESCUELA PRIMARIA JUSTO SIERRA 
EN EL MPIO DE ACATLÁN DE JUÁREZ,LA CALLE TECNOLÓGICO EN EL MPIO 
DE COCULA,CALLE VICENTE RUIZ EN MPIO DE VILLA CORONA, ESCUELA 
MIGUEL HIDALGO EN UNION DE TULA Y ESCUELA JUAN ESCUTIA EN EL 
MPIO DE EL LIMON.

DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 21 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DIA 20 DE AGOSTO ME DIRIGIA SUPERVISAR LA OBRA EN LA ESCUELA 
PRIMARIA JUSTO SIERRA EN EL MPIO DE ACATLÁN DE JUÁREZ,LA CALLE 
TECNOLÓGICO EN EL MPIO DE COCULA,CALLE VICENTE RUIZ EN MPIO DE 
VILLA CORONA,Y EL DIA 21 DE AGOSTO ME GTRASLAD A LA ESCUELA MIGUEL 
HIDALGO EN UNION DE TULA Y ESCUELA JUAN ESCUTIA EN EL MPIO DE EL 
LIMON.

EL LIMON, UNION DE TULA, COCULA, VILLACORONA,Y 
ACATLAN DE JUAREZ

SUPERVISAR LAS DIFERENTES OBRAS INSPECCIONAR LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS DE CADA UNA DE 
LAS OBRAS Y CHECAR LAS CALIDADES DE LOS MATERIALES Y MANO 
DE OBRA

SE OBSERVAN LOS TRABAJOS EN BUENA CALIDAD Y TODAS LAS OBRAS CON BUEN AVANCE PROGRAMAR SIGUIENTE VISITA $648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 21 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001904-2020 ING. DARWIN FRANCISCO VIERA 
FLORES

N/A SUPERVISOR INTITUTO TECNOLOGICO MARIO MOLINA EN EL MPIO DE COCULA DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

ME DIRIGÍ AL TECNOLÓGICO MARIO MOLINA EN EL MPIO DE COCULA A 
REVISAR CON EL CONTRATISTA NÚMEROS GENERADORES

COCULA REVISAR A DETALLE NÚMEROS GENERADORES DE ESTIMACIÓN 
FINIQUITO

REVISAR NUMEROS GENERADORES SE REALIZO LA VISITA CON SATISFACCION PROGRAMAR SIGUIENTE VISITA $238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGIC-001420-2020 C. RICARDO EMMANUEL GOMEZ 
DELGADO

NO APLICA AYUDANTE GENERAL A. SUPERVISAR Y/O COORDINAR LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION A 
EMPRESA, COORDINAR TRABAJOS DE CONSERVACION RUTINARIA,TOMAR 
REPORTE FOTOGRAFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FISICO QUE 
GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACION

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

10 DE AGOSTO DE 2020; REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, RENIVELACIONES Y 
TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, TEPATITLAN, ARANDAS, 
LIMITES DE ESTADO (CAMINO TEPATITLAN). 331.LIBRAIENTO SUR DE 
ATOTONILCO. DÍA 11 DE AGOSTO DE 2020;REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, 
RENIVELACIONES Y TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, 
TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO Y EN EL CAMINO 307, 
ATOTONILCO EL ALTO, SAN MIGUEL EL ALTO, SAN JUAN DE LOS LAGOS (SAN 
JUAN DE LOS LAGOS). DÍA 12 DE AGOSTO DE 2020; REVISAR TRABAJOS DE 
BACHEO, RENIVELACIONES Y TRAMOS EN REPARACION EN EL CAMINO 314, 
TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO (ARANDAS) 13 DE AGOSTO DE 
2020; REVISAR TRABAJOS DE BACHEO, RENIVELACIONES Y TRAMOS EN 
REPARACION EN EL CAMINO 314, TEPATITLAN, ARANDAS, LIMITES DE ESTADO 
(CAMINO TEPATITLAN). 331.LIBRAIENTO SUR DE ATOTONILCO.

TEPATITLAN, ARANDAS, ATOTONILCO, SAN JUAN DE LOS 
LAGOS, JALISCO.

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE 
CAMINOS Y COORDINACION Y SUPERVISION DE LOS TRABAJOS 
DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION REALIZADAS POR 
EMPRESAS

TENER CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS POR EL 
CONTRATISTA, ADEMAS DE EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS 
PARA QUE EL RESIDENTE PUEDA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACION

CUMPLIENDO CON LA SUPERVISIÓN Y RECORRIDOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FISICO Y FOTOGRAFICO DE LOS 
CAMINOS, ASI COMO CON LA COORDINACION Y SUPERVISION DE LOS 
TRABAJOS QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$1,220.00 DESAYUNO $436.00,COMIDA $784.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGIC-001419-2020 ARQ. RICARDO RENE GÓMEZ 
CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA REUNION DE TRABAJO EN LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., CON 
LOS DIRECTORES, PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y 
TRAMOS EN LOS CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACIÓN, FIRMAR DOCTOS. OFICIALES Y ENTREGAR AVANCES DE 
INFORMES DE OBRAS Y RECORRIDO CON EL DIRECTOR DE CONSERVACION 
PARA SUPERVISIÓN A LAS EMPRESA QUE REALIZAN LOS TRABAJOS DE 
RECONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN RUTINARIA, REVISAR PARA VER EL 
ESTADO FÍSICO QUE GUARDAN LOS CAMINOS Y ATENDER A LAS EMPRESAS 
EN LAS VISITAS DE OBRAS DE CAMINOS EN RECONSTRUCCION

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

10 DE AGOSTO DE 2020.- PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS 
CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE 
CONSERVACIÓN, DESPUÉS TRASLADARME A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA 
D.G.I.C. EN CALLE 2 NO. 2357, COL. FERROCARRIL A REUNIÓN DE TRABAJO 
CON LOS DIRECTORES ASI MISMO FIRMAR DOCTOS. OFICIALES Y ENTREGAR 
INFORMES DE CONSERVACIÓN. 11 DE AGOSTO DEL 2020.- PROGRAMAR 
CUADRILLAS DE CONSERVACIÓN INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN LOS 
CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y REVISAR A LAS 
EMPRESAS EN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN EN CARPETA ASFÁLTICA EN LOS 
CAMINOS: 314, TEPATITLAN- ARANDAS LIMITES DE ESTADO Y 307 
ATOTONILCOSAN MIGUEL EL ALTO- SAN JUAN DE LOS LAGOS (MUNICIPIO DE 
ATOTONILCO). 12 DE AGOSTO DEL 2020.-PROGRAMAR CUADRILLAS DE 
CONSERVACION INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES SE 
REALIZARAN LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y SUPERVISAR A LAS 
EMPRESAS EN TRABAJOS DE CONSERVACIÓN EN CARPETA ASFÁLTICA EN LOS 
CAMINOS: 314 TEPATITLANARANDAS LIMITES DE ESTADO, Y 316 ENTRONQUE 
CARRETERA 314 JESÚS MARÍA AYOTLAN. 13 DE AGOSTO DE 2020; 
PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN LOS 
CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN, DESPUÉS 
TRASLADARME A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. EN CALLE 2 NO. 
2357, COL. FERROCARRIL A REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS DIRECTORES ASI 
MISMO FIRMAR DOCTOS. OFICIALES Y ENTREGAR INFORMES DE 
CONSERVACIÓN.

GUADALAJARA, JESUS MARIA, AYOTLAN, TEPATITLAN, 
ARANDAS, ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LOS CAMINOS DE LA RED Y 
CONTROLAR LA RECONSTRUCCION DE NUEVAS OBRAS DE 
CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS 
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS 
TRABAJOS DE CONSERVACION

CUMPLIENDO CON LA SUPERVISION Y/O COORDINACION Y HACER RECORRIDOS PARA PROGRAMAR 
LOS TRABAJOS DE CONSERVACION DE ESTA RESIDENCIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDOS PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR 
LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$1,220.00 DESAYUNO $436.00,COMIDA $784.00 919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA SAN MIGUEL DIRECCIÓN GENERAL DE SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y DESARROLLO 
INSTITUCIONAL

10 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGC-001903-2020 ING. JACOB TEJEDA ÁLVAREZ NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 3 ORIENTE

REVISIÓN DELOS TRABAJOS EN EL HOSPITAL ESCUELAS DEL MUNICIPIO. DEL 20 DE AGOSTO DE 2020 AL 20 DE AGOSTO 
DE 2020

SE INICIA RECORRIDO AL MUNICIPIO DE TEPATITLÁN, DE DONDE ME DIRIJO AL 
HOSPITAL EN DONDE SE TRABAJA EN LA COLOCACIÓN DE INSTALACIONES 
ELÉCTRICAS Y EL SUMINISTRO DE MUEBLES DE BAÑO, SE REVISARON LOS 
TRABAJOS Y SE DEJARON INDICACIONES PARA CONTINUAR CON LOS MISMOS, 
YA POR LA TARDE ME DIRIJO A LA ESCUELA PRIMARIA MIGUEL NEGRETE, EN 
DONDE SE TRABAJA EN EL SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE JUEGOS 
INFANTILES, ASI COMO EN EL ESTAMPADO DE EL LOGOTIPO DE EL ESTADO. SE 
REVISA EL AVANCE FISICO DE LA OBRA Y SE DEJAN INDICACIONES PARA DAR 
CONTINUIDAD A LOS TRABAJOS.

TEPATITLAN, JAL. REVISIÓN Y SUPERVISION DE LOS TRABAJOS EN OBRAS. EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS. SE REVISARON LOS TRABAJOS Y SE DEJARON INDICACIONES PARA LA CONTINUIDAD DE LOS MISMOS. REALIZAR PRÓXIMA VISITA DE SER NECESARIO. $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 209 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 20 DE AGOSTO DE 2020 20 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001902-2020 ING. JACOB TEJEDA ÁLVAREZ NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 3 ORIENTE

REVISIÓN DELOS TRABAJOS EN ESCUELAS DEL MUNICIPIO DEL 18 DE AGOSTO DE 2020 AL 18 DE AGOSTO 
DE 2020

SE INICIA RECORRIDO AL MUNICIPIO DE CAÑADAS DE OBREGON DE DONDE 
ME DIRIJO A LA ESCUELA PRIMARIA MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA, EN 
DONDEME REUNO CON AUTORIDADES EDUCATIVAS ASÍ COMO CON 
PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO Y EL CONTRATISTA PARA DEFINIR LOS 
TRABAJOS QUE SE REQUIEREN PARA LA REHABILITACIÓN DE LA ESCUELA. YA 
POR LA TARDE SE REVISÓ EL PROYECTO EN CONJUNTO CON LA EMPRESA 
CONTRATISTA Y SE ESPERA LA APROBACIÓN DE EL AYUNTAMIENTO Y 
AUTORIDADES ESCOLARES PARA DAR INICIO A LOS TRABAJOS.

CAÑADAS DE OBREGON, JAL. REVISIÓN DEL PROYECTO DE REHABILITACIÓN CON 
AUTORIDADES ESCOLARES Y MUNICIPALES ASÍ COMO CON LA 
EMPRESA CONTRATISTA.

EN LA DEFINICIÓN DE TRABAJOS A REALIZAR EN LA 
REHABILITACIÓN DE LA ESC. PRIMARIA.

SE LLEGO A ACUERDOS CON AUTORIDADES ESCOLARES Y MUNICIPALES REALIZAR PRÓXIMA VISITA. $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 18 DE AGOSTO DE 2020 18 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGPI-000241-2020 C. FRANCISCO DANIEL GALVAN 
MORA

ARQ. NOEMI SANCHEZ CHOFER DE DIRECTOR GENERAL REVISIÓN DE ESCUELAS MUNICIPALES DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

EL 17 DE AGOSTO SE TRASLADO AL ARQ. NOEMI AL MUNICIPIO DE 
TEUCHITLAN JALISCO PARA ELABORAR REVISIÓN DE ESCUELA MUNICIPAL

TEUCHITLAN REVISAR QUE LAS ESCUELAS ESTEN OPTIMAS CONDICIONES EN REVISAR LOS DETERIOROS Y A SU VES REPARACION DE LAS 
ESCUELAS

SE REALIZO CONFORME A LO ESPERADO DETECTAR IRREGULARIDADES DE LA ESCUELA MUNICIPAL $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001900-2020 ARQ. JAVIER ALEJANDRO 
JIMÉNEZ LARA

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO SUPERVISIÓN DE UNIDAD DEPORTIVA RUIZ SEÑORES, UNIDAD 
DEPORTIVA CUISILLOS, UNIDAD DEPORTIVA GAMBOA Y CENTRO DE 
SALUD EN TALA.

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

ME TRASLADO ALA UNIDAD DEPORTIVA RUISEÑORES PARA EL RECORRIDO 
PROGRAMADO , POSTERIORMENTE ME TRASLADO A LA LOCALIDAD DE 
CUISILLOS PARA HACER EL RECORRIDO PROGRAMADO EN OBRA, 
POSTERIORMENTE NOS TRASLADAMOS ALA UNIDAD DEPORTIVA GAMBOA 
PARA EL RECORRIDO PROGRAMADO , POSTERIORMENTE NOS TRASLADAMOS 
AL CENTRO DE SALUD DE TALA PARA HACER EL RECORRIDO EN OBRA 
PROGRAMADO.

TALA, JAL. ATENDER LAS CITA EN OBRA PARA DAR RECORRIDO Y REVISAR 
AVANCES CON CONTRATISTAS

EN DAR SEGUIMIENTO A LOS COMPROMISOS PARA QUE SE OPEREN 
EN TIEMPO Y FORMA

REPORTE FOTOGRÁFICO Y REPORTE DE AVANCES Y COMPROMISOS QUE LOS TRABAJOS SE ESTÉN REALIZANDO EN TIEMPO Y FORMA $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 14 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:00:00 3751

DGAU-000093-2020 ARQ. RODRIGO GUERRERO 
MALDONADO MONTES

VIAJO EN COMPAÑIA DEL ARQ. JOSÉ RODOLFO BECERRIL 
PARTIDA

DIRECTOR DE MANTENIMIENTO DE OBRAS 
METROPOLITANAS

VISITA A LAS CABECERAS MUNICIPALES PARA LA REVISIÓN DE LOS 
LUGARES DONDE SE EJECUTÁN OBRAS POR PARTE DE LA SIOP

DEL 15 DE AGOSTO DE 2020 AL 15 DE AGOSTO 
DE 2020

POR LA MAÑANA SE VISITO EL MUNICIPIO DE CHAPALA, JALISCO PARA 
VISITAR LOS SITIOS DONDE SE REALIZAN LAS OBRAS POR PARTE DE LA SIOP, 
MAS TARDE SE VISITÓ EL MUNICIPIO DE JOCOTEPEC, JALISCO PARA HACER EL 
RECORRIDO CORRESPONDIENTE DE LAS OBRAS QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA 
EN ESTE MUNICIPIO, Y TAMBIEN SE VISITO EL MUNICIPIO ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMÁN) DONDE DE IGUAL MANERA SE REALIZÓ LA 
SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS QUE REALIZA LA SIOP EN ESTE MUNICIPIO

CHAPALA, JALISCO, JOCOTEPEC, JALISCO, ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMAN)

REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS QUE SE DESARROLLAN EN 
ESTOS MUNICIPIOS POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE MANTENIMIENTO DE OBRAS METROPOLITANAS DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 15 DE AGOSTO DE 2020 15 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:30:00 3751

DGPI-000240-2020 ARQ. NOEMI SANCHEZ SERNA DANIEL GALVAN NOEMI SANCHEZ AUXILIAR DE PROYECTOS REVISION DE ESCUELA DEL 17 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

REVISION DE INSTALACIONES DE LA ESCUELA MARIA MORELOS Y PAVÓN. 
POSTERIOR REUNION CON LA DIRECTORA DE OBRAS PÚBLICAS DEL 
MUNICIPIO.

TEUCHITLÁN REVISAR LAS INSTALACIONES DE LA ESCUELA PARA DETECCIÓN 
DE NECESIDADES

EN PODER REALIZAR UN PROYECTO ADECUADO DE 
REHABILITACIÓN.

LA ESCUELA CUENTA CON INSTALACIONES MUY DETERIORADAS Y REQUIERE DIVERSAS ACCIONES DE 
REHABILITACIÓN.

EN ESPERA DEL LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO PARA INICIAR EL 
PROYECTO.

$324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERIA DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 17 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGPI-000239-2020 C. ANGEL GRANILLO RAMIREZ RAFAEL NERI JACOBO Supervisor de operación LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL INGRESO SUR (CALLE ABASOLO) EN 
SAN MARCOS Y COMPLEMENTO DE LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DE 
PUENTE VEHICULAR EN TONILA

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

EL 14 DE AGOSTO DE 2020 SE REALIZO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL 
INGRESO SUR (CALLE ABASOLO) EN ZACOALCO DE TORRES, EL 17 DE AGOSTO 
SE REALIZO COMPLEMENTO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL PUENTE 
VEHICULAR EN TONILA

ZACOALCO DE TORRES Y TONILA TENER Y ENTREGAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS 
PARA QUE LAS AREAS CORRESPONDIENTES PUEDAN REALIZAR 
LOS PROYECTOS

A LA REALIZACION DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA QUE 
BENEFICIEN A LA SOCIEDAD EN GENERA

LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS SE REALIZARON EN TIEMPO Y FORMA PROCESAR LOS DATOS Y REGISTROS OBTENIDOS EN CAMPO CON LOS 
SOFTWARE QUE SE UTILIZAN, COMO SON MAGNET TOOLS, UNERINEX, 
RINEX DESKTOP, AGISOFT METASHAPE, GLOBAL MAPPER,CIVIL 3D, 
CIVILCAD Y CON TODO ESTO GENERAR UN PLANO TOPOGRAFICO Y A 
SU VEZ ENTREGARLOS A LAS AREAS DE PROYECTOS 

$648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 205 2020 VIATICOS BASE Dirección de proyectos hidráulicos DIRECCIÓN GENERAL INFRAESTRUCTURA RURAL 14 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 23:00:00 3751

DGPI-000238-2020 ING. RAFAEL NERI JACOBO ANGEL GRANILLO RAMIREZ COORDINADOR DEL DEPARTAMENTO DE TOPOGRAFÍA LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL INGRESO SUR (CALLE ABASOLO) EN 
SAN MARCOS Y COMPLEMENTO DE LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DE 
PUENTE VEHICULAR EN TONILA

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 17 DE AGOSTO 
DE 2020

EL 14 DE AGOSTO DE 2020 SE REALIZO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL 
INGRESO SUR (CALLE ABASOLO) EN ZACOALCO DE TORRES, EL 17 DE AGOSTO 
SE REALIZO COMPLEMENTO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DEL PUENTE 
VEHICULAR EN TONILA

ZACOALCO DE TORRES Y TONILA TENER Y ENTREGAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS 
PARA QUE LAS AREAS CORRESPONDIENTES PUEDAN REALIZAR 
LOS PROYECTOS

A LA REALIZACION DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA QUE 
BENEFICIEN A LA SOCIEDAD EN GENERAL

LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS SE REALIZARON EN TIEMPO Y FORMA PROCESAR LOS DATOS Y REGISTROS OBTENIDOS EN CAMPO CON LOS 
SOFTWARE QUE SE UTILIZAN, COMO SON MAGNET TOOLS, UNERINEX, 
RINEX DESKTOP, AGISOFT METASHAPE, GLOBAL MAPPER,CIVIL 3D, 
CIVILCAD Y CON TODO ESTO GENERAR UN PLANO TOPOGRAFICO Y A 
SU VEZ ENTREGARLOS A LAS AREAS DE PROYECTOS 

$648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERIA DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 14 DE AGOSTO DE 2020 17 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 23:00:00 3751

DGIC-001414-2020 C. JOSÉ ALBERTO GABRIEL 
PELAYO -

C. RENE ALEJANDRO SALAZAR MORENO. AYUDANTE GENERAL B TRASLADO A OFICINAS DE RESIDENCIA GUADALAJARA PARA ENTREGAR 
VEHÍCULO PLACAS: JS-00-440 Y TRASLADO DE REGRESO EN CAMIÓN 
PETROLIZADORA PLACAS: JW-60-620

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRASLADO A OFICINAS DE RESIDENCIA GUADALAJARA PARA 
ENTREGAR VEHÍCULO PLACAS: JS-00-440 Y TRASLADO DE REGRESO EN 
CAMIÓN PETROLIZADORA PLACAS: JW-60-620

GUADALAJARA, JALISCO. RECOGER MAQUINARIA PESADA Y TRASLADARLA A 
CAMPAMENTO LA LAJA PARA APOYO EN LA CONSERVACIÓN 
DE LAS CARRETERAS.

TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA PARA MEJORAR EL 
DESEMPEÑO DE LAS ACTIVIDADES.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE MAQUINARIA PESADA. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DE MAQUINARIA PESADA.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001413-2020 RENE ALEJANDRO SALAZAR 
MORENO

C. JOSÉ ALBERTO GABRIEL PELAYO. CONDUCTOR DE CAMIÒN TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR CAMIÓN 
PETROLIZADORA PLACAS: JW-60-620 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA SIOP PARA PRESENTAR 
CAMIÓN PETROLIZADORA PLACAS: JW-60-620 EN CENTRO DE VERIFICACIÓN.

GUADALAJARA, JALISCO. PRESENTAR CAMIÓN PETROLIZADORA PARA VERIFICACIÓN. TRASLADO DE CAMIÓN PARA VERIFICACIÓN Y REVISAR SU 
FUNCIONAMIENTO.

REALIZAR CON ÉXITO EL TRASLADO DE CAMIÓN. QUE SE REALICE EL TRASLADO Y CUMPLIR LAS METAS ESPERADAS CON 
EL BUEN USO DEL CAMIÓN.

$305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 198 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA DE AUTLAN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751



DGIC-001412-2020 C. MARTINIANO GARCÍA 
BAUTISTA

C. ALAN GUILLERMO CÓRDOVA TERRONES. COORDINADOR SUPERVISOR A SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-
049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. TENAMAXTLÁN, 
JAL. Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-
AYUTLA-LA CAMPANA EN MPIO. CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE 
TULA-EJUTLA.

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. 
TENAMAXTLÁN, JAL. Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-AYUTLA-
LA CAMPANA EN MPIO. CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE TULA-EJUTLA.

TENAMAXTLÁN, CUAUTLA Y EJUTLA, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGAU-000092-2020 ARQ. RODRIGO GUERRERO 
MALDONADO MONTES

N/A DIRECTOR DE MANTENIMIENTO DE OBRAS 
METROPOLITANAS

VISITA A LAS CABECERAS MUNICIPALES PARA LA REVISIÓN DE LOS 
PROYECTOS DE CICLOVÍAS QUE SE REALIZAN POR PARTE DE LA SIOP

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

POR LA MAÑANA SE VISITO EL MUNICIPIO DE CHAPALA, JALISCO PARA 
VISITAR LOS SITIOS DONDE SE REALIZAN LAS OBRAS POR PARTE DE LA SIOP, 
MAS TARDE SE VISITÓ EL MUNICIPIO DE JOCOTEPEC, JALISCO PARA HACER EL 
RECORRIDO CORRESPONDIENTE DE LAS OBRAS QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA 
EN ESTE MUNICIPIO, Y TAMBIEN SE VISITO EL MUNICIPIO ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMÁN) DONDE DE IGUAL MANERA SE REALIZÓ LA 
SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS QUE REALIZA LA SIOP EN ESTE MUNICIPIO

CHAPALA, JALISCO, JOCOTEPEC, JALISCO, ZAPOTLAN EL 
GRANDE (CIUDAD GUZMAN), JALISCO

REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS QUE SE DESARROLLAN EN 
ESTOS MUNICIPIOS POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE MANTENIMIENTO DE OBRAS METROPOLITANAS DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 14 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:30:00 3751

DGAU-000091-2020 ARQ. DANIEL BENÍTEZ NÚÑEZ N/A COORDINADOR DE PROYECTOS VISITA A LA CABECERA MUNICIPAL Y LA LOCALIDAD DE APANGO PARA 
VISITA DE OBRA DE PLAZA PÚBLICA QUE SE EJECUTARA POR PARTE DE 
SIOP

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO LA CABECERA MUNICIPAL DE SAN GABRIEL, JALISCO PARA REUNIRSE 
CON LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES PARA TRASLADARSE A LA 
LOCALIDAD DE APANGO PARA SUPERVISAR EL LUGAR DONDE SE REALIZARA 
EL PROYETO DE LA PLAZA PÚBLICA POR PARTE DE LA SIOP

SAN GABRIEL, JALISCO REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DEL LUGAR DONDE DESARROLLARÁ 
LA OBRA POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $480.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA 
$86.00,PEAJES $156.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE DISEÑO URBANO DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 08:30:00 21:00:00 3751

DGC-001896-2020 ARQ. CARLOS ENRIQUE RAMOS 
TIRADO

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

Revisión de obras varias DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA JUEVES 13 ME DIRIGÍ A SUPERVISAR EL HOSPITAL REGIONAL Y EL 
LABORATORIO EN PUERTO VALLARTA Y EL DÍA 14 LAS LATERALES EN AV 
FRANCISCO MEDINA ASENCIO.

Puerto Vallarta, Jalisco SUPERVISAR LAS DIFERENTES OBRAS INSPECCIONAR LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS DE CADA UNA DE 
LAS OBRAS CON BUEN AVANCE

SE OBSERVAN TRABAJOS EN BUENA CALIDAD PROGRAMAR PRÓXIMA VISITA $1,086.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $478.00,CENA 
$304.00

919 198 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 13 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGAU-000090-2020 ARQ. RODRIGO GUERRERO 
MALDONADO MONTES

N/A DIRECTOR DE MANTENIMIENTO DE OBRAS 
METROPOLITANAS

VISITA A LA CABECERA MUNICIPAL PARA TRABAJOS DE SOCIALIZACIÓN EN 
BLVD. MEDINA ASCENCIO DONDE SE EJECUTARÁN OBRAS POR PARTE DE 
LA SIOP

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

SE ASISTIÓ AL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA, JALISCO A UNA REUNIÓN 
PROGRAMADA CON LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CON EL 
PROYECTO DEL BOULEVARD MEDINA ASCENCIO PARA LLEVAR A CABO LOS 
TRABAJOS DE SOCIALIZACIÓN CORRESPONDIENTES

PUERTO VALLARTA, JALISCO LLEVAR A CABO EN TIEMPO Y FORMA LOS TRABAJOS DE 
INICIACIÓN DEL PROYECTO QUE SE DESARROLLA EN ESTE 
MUNICIPIO POR PARTE DE LA SIOP

DAR SEGUIMIENTO OPORTUNO A LOS PROYECTOS QUE REALIZA LA 
SIOP

POSITIVO EL QUE SE INDICA $1,405.00 DESAYUNO $152.00,COMIDA $239.00,CENA 
$152.00,PEAJES $862.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE MANTENIMIENTO DE OBRAS METROPOLITANAS DIRECCIÓN GENERAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 04:00:00 23:00:00 3751

DGC-001888-2020 ING. ARQ. HUGO ALEJANDRO 
SUÁREZ ROBLES

NO APLICA SUPERVISORES ESPECIALIZADOS RECORRIDO DE OBRAS CENTROS PUENTE EL GAVILAN Y ASILO DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

13/08/2020 TEOCALTICHE SUPERVISION DE OBRA EN PUENTE EL GAVILAN Y 
ASILO PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS

TEOCALTICHE SUPERVISION DE AVANCE Y REVISION DE CALIDAD DE OBRAS A COORDINAR LOS PROCESOS, CORRECTA EJECUCION Y 
SEGUIMIENTO DE OBRAS

SE REVISARON LOS AVANCES Y CALIDAD DE OBRA, SE DIERON INSTRUCCIONES A CONTRATISTAS PARA 
CONTINUIDAD DE TRABAJOS

CONTINUACION DE LOS TRABAJOS, CALIDAD EN EJECUCION DE OBRA, 
ACCIONES PARA AJUSTAR TIEMPOS DE CALENDARIO

$324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN ZONA 3 ORIENTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001887-2020 ARQ. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ 
CARDENAS

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO DE OBRA RECORRIDO OBRAS TEOCALTICHE PUENTE VEHICULAR Y ASILO, 
JALOSTOTITLAN, ESCUELA ALFREDO R PLASCENCIA

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

13/08/2020 TEOCALTICHE, SUPERVISION DE OBRA EN PUENTE EL GAVILAN Y 
ASILO, PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS. 14/08/2020 
JALOSTOTITLAN, SUPERVISION DE OBRA EN ESCUELA ALFREDO R PLASCENCIA, 
PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS.

TEOCALTICHE, JALOSTOTITLAN SUPERVISION DE DE AVANCE Y REVISION DE CALIDAD DE 
OBRAS

A COORDINAR LOS PROCESOS, CORRECTA EJECUCION Y 
SEGUIMIENTO A LAS OBRAS

SE REVISARON AVANCES Y CALIDAD DE OBRA, SE DIERON INSTRUCCIONES A CONTRATISTAS PARA 
CONTINUIDAD DE TRABAJOS.

CONTINUACION DE LOS TRABAJOS, CALIDAD EN EJECUCION DE OBRA, 
ACCIONES PARA AJUSTAR TIEMPOS DE CALENDARIO

$648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 13 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001402-2020 C. ALAN DANIEL RICO DE LA ROSA ING. JUAN JOSÉ RÍOS REYES PERSONAL DE SERVICIOS Revisión del estatus de la retroexcavadora en reparación y revisión 
de las reparaciones de las maquinas realizadas por terceros.

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

El día miércoles Revisión del estatus de la retroexcavadora en 
reparación y revisión de las reparaciones de las maquinas realizadas por 
terceros, en el municipio de San Miguel

San Miguel Jalisco. VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA DE SAN MIGUEL

VERIFICAR EL EQUIPO Y LA MAQUINARIA REPARACIÓN DE LA RETROEXCAVADORA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS Y LA MAQUINARIA $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGIC-001400-2020 C. ALAN GUILLERMO CÓRDOVA 
TERRONES

C. MARTINIANO GARCÍA BAUTISTA, ING. RODOLFO 
AGUILAR RODRÍGUEZ.

TÉCNICO ESPECIALIZADO A SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-
049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. TENAMAXTLÁN, 
JAL. Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-
AYUTLA-LA CAMPANA EN MPIO. CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE 
TULA-EJUTLA. SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 527 SAN PEDRO-TALPA 
DE ALLENDE Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN LP-
048-2020 EN CAM. CÓD. 505 EL PINAL-LA CONCHA-CUAUTITLÁN DE G. B. 
Y CÓD. 551 CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA.

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

MIÉRCOLES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-049-2020 EN CAM: AYUTLA-JUANACATLÁN EN MPIO. 
TENAMAXTLÁN, JAL. Y SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 526 SAN CLEMENTE-AYUTLA-
LA CAMPANA EN MPIO. CUAUTLA, JAL. Y CÓD. 530 UNIÓN DE TULA-EJUTLA. 
JUEVES: SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA MULTIANUAL DE 
RECONSTRUCCIÓN LP-060-2020 EN CAM. CÓD. 527 SAN PEDRO-TALPA DE 
ALLENDE Y VIERNES: SUP. TRAB. DE AVANCES DE OBRA DE RECONSTRUCCIÓN 
LP-048-2020 EN CAM. CÓD. 505 EL PINAL-LA CONCHA-CUAUTITLÁN DE G. B. 
Y CÓD. 551 CUAUTITLÁN DE G. B.-LA ROSA.

TENAMAXTLÁN, CUAUTLA Y EJUTLA, TALPA DE ALLENDE Y 
CUAUTITLÁN, JALISCO.

CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA 
Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE 
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$781.00 DESAYUNO $281.00,COMIDA $500.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA AUTLÁN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:30:00 3751

DGIC-001399-2020 ING. JUAN JOSÉ RÍOS REYES Alan Rico de la Rosa COORDINADOR DE VEHÍCULOS Y MAQUINARIA Revisión del estatus de la retroexcavadora en reparación y revisión 
de las reparaciones de las maquinas realizadas por terceros.

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

Revisión del estatus de la retroexcavadora en reparación y revisión de 
las reparaciones de las maquinas realizadas por terceros.

San Miguel Jalisco. VERIFICAR LA DIFERENTE MAQUINARIA CORRESPONDIENTE A 
LA RESIDENCIA

EN LA VERIFICACIÓN DEL EQUIPO DE MAQUINARIA Y LA 
REPARACIÓN DE LA RETROEXCAVADORA.

REPARACIÓN DE LA MAQUINARIA CONCLUIR CON LA VERIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE MAQUINARIA. $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:30:00 3751

DGC-001885-2020 ING. DIEGO ANTONIO GONZALEZ 
CHAVEZ

Ing. Diego Antonio González Chávez SUPERVISOR ESPECIALIZADO Tepatitlán de Morelos: verificación de obras varias en la localidad de 
San José de Gracia; San Ignacio Cerro Gordo: obras varias en 
cabecera municipal; Valle de Guadalupe: obras varias en cabecera 
municipal; San Miguel el Alto: obras varias en cabecera municipal; 
San Julián; obras varias en cabecera municipal; San Diego de 
Alejandría: obras varias en cabecera municipal y Unión de San 
Antonio: obras varias en cabecera municipal.

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

*Jueves 13 de agusto: salida de SIOP con rumbo a la cabecera municipal 
de Valle de Guadalupe, Jalisco; traslado a la cabecera municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco; traslado a la cabecera municipal de San Ignacio 
Cerro Gordo, Jalisco; traslado a la localidad de San José de Gracia, 
Tepatitlán de Morelos, Jalisco; regreso a SIOP. *Viernes 14 de agosto: 
salida de SIOP con rumbo a la cabecera municipal de Unión de San 
Antonio, Jalisco; traslado a la cabecera municipal de San Diego de 
Alejandría, Jalisco; traslado a la cabecera municipal de San Julián, 

Tepatitlán de Morelos, San Ignacio Cerro Gordo, Valle de 
Guadalupe, San Miguel el Alto, San Julián, San Diego de 
Alejandría y Unión de San Antonio.

Verificar la correcta ejecución de las obra de 
infraestructura cumpliendo con la calidad y criterios que 
la Secretaría exige.

Entregar obras con calidad en el tiempo establecido. Visitas realizadas con éxito. Acatar las instrucciones hechas en obra. $715.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $348.00,CENA 
$195.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 13 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001884-2020 ING. YESENIA CALDERON 
RAMIREZ

LIC. HARRY DE JESUS LOPEZ CARPIO Y LIC. ADRIANA 
FREGOSO BECERRA

AUXILIAR DE SOCIALIZACIÓN SOCIALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS EN BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

DIA 12;:SE ACUDIÓ A LA JEFATURA DE GABINETE DEL MUNICIPIO A REUNION 
SOBRE ACCIONES DE INICIO DE SOCIALIZACIÓN DIA: 13: INICIO DE LA 
SOCIALIZACIÓN EN CAMPO EN LA AV. FCO. MEDIN ASCENCIO DIA 14: SE 
CONTINUO CON LA SOCIALIZACION PUERTA A PUERTA Y REGRESO A GDL A LAS 
4 DE LA TARDE

PUERTO VALLARTA, JALISCO SOCIALIZACIÓN E INFORMACIÓN DEL INICIO DE LOS TRABAJOS 
DE REHABILITACIÓN DEL BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

EN LA PARTICIPACIÓN E INTEGRACIÓN CIUDADANA A LOS 
PROYECTOS QUE EL ESTADO DE JALISCO REALIZA

SE SOCIALIZO PUERTA A PUERTA EN NEGOCIOS Y LOCALES COMERCIALES QUE SE ENCUENTRAN SOBRE 
LA AVENIDA FCO. MEDINA ASCENCIO

SE CONTINUARA CON LA SOCIAIZACIÓN CON EL SECTOR HOTELERO A 
TRAVES DE REUNIONES PRIVADAS

$4,519.00 DESAYUNO $456.00,COMIDA $717.00,CENA 
$456.00,HOSPEDAJE $2,890.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE SOCIALIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001883-2020 LIC. HARRY DE JESUS LOPEZ 
CARPIO

LIC. ADRIANA FREGOSO BECERRA E ING. YESENIA 
CALDERON RAMIREZ

AUXILIAR SOCIALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS EN BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

DIA 12;:SE ACUDIÓ A LA JEFATURA DE GABINETE DEL MUNICIPIO A REUNION 
SOBRE ACCIONES DE INICIO DE SOCIALIZACIÓN DIA: 13: INICIO DE LA 
SOCIALIZACIÓN EN CAMPO EN LA AV. FCO. MEDIN ASCENCIO DIA 14: SE 
CONTINUO CON LA SOCIALIZACION PUERTA A PUERTA Y REGRESO A GDL A LAS 
4 DE LA TARDE

PUERTO VALLARTA, JALISCO SOCIALIZACIÓN E INFORMACIÓN DEL INICIO DE LOS TRABAJOS 
DE REHABILITACIÓN DEL BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

EN LA PARTICIPACIÓN E INTEGRACIÓN CIUDADANA A LOS 
PROYECTOS QUE EL ESTADO DE JALISCO REALIZA.

SE SOCIALIZO PUERTA A PUERTA EN NEGOCIOS Y LOCALES COMERCIALES QUE SE ENCUENTRAN SOBRE 
LA AVENIDA FCO. MEDINA ASCENCIO

SE CONTINUARA CON LA SOCIAIZACIÓN CON EL SECTOR HOTELERO A 
TRAVES DE REUNIONES PRIVADAS

$4,519.00 DESAYUNO $456.00,COMIDA $717.00,CENA 
$456.00,HOSPEDAJE $2,890.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE SOCIALIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001882-2020 LIC. ADRIANA FREGOSO BECERRA LIC. HARRY DE JESUS LOPEZ CARPIO E ING. YESENIA 
CALDERON RAMIREZ

AUXILIAR DE SOCIALIZACIÓN SOCIALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS EN BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

DIA 12;:SE ACUDIÓ A LA JEFATURA DE GABINETE DEL MUNICIPIO A REUNION 
SOBRE ACCIONES DE INICIO DE SOCIALIZACIÓN DIA: 13: INICIO DE LA 
SOCIALIZACIÓN EN CAMPO EN LA AV. FCO. MEDIN ASCENCIO DIA 14: SE 
CONTINUO CON LA SOCIALIZACION PUERTA A PUERTA Y REGRESO A GDL A LAS 
4 DE LA TARDE

PUERTO VALLARTA, JALISCO SOCIALIZACIÓN E INFORMACIÓN DEL INICIO DE LOS TRABAJOS 
DE REHABILITACIÓN DEL BOULEVARD FRANCISCO MEDINA 
ASCENCIO

EN LA PARTICIPACIÓN E INTEGRACIÓN CIUDADANA A LOS 
PROYECTOS QUE EL ESTADO DE JALISCO REALIZA.

SE SOCIALIZO PUERTA A PUERTA EN NEGOCIOS Y LOCALES COMERCIALES QUE SE ENCUENTRAN SOBRE 
LA AVENIDA FCO. MEDINA ASCENCIO

SE CONTINUARA CON LA SOCIAIZACIÓN CON EL SECTOR HOTELERO A 
TRAVES DE REUNIONES PRIVADAS

$4,519.00 DESAYUNO $456.00,COMIDA $717.00,CENA 
$456.00,HOSPEDAJE $2,890.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE SOCIALIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001881-2020 ING. DARWIN FRANCISCO VIERA 
FLORES

N/A SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE LA ESCUELA JUAN ESCUTIA EN LA CABECERA MUNICIPAL 
DE EL LIMÓN , SUPERVISIÓN DE ESCUELA MIGUEL HIDALGO EN EL MPIO 
DE UNIÓN DE TULA, CALLE TECNOLÓGICO EN EL MPIO DE COCULA, CALLE 
VICENTE RUIZ EN VILLA CORONA Y CALLE HIDALGO EN LA LOCALIDAD 
BELLAVISTA EN ACATLÁN DE JUÁREZ

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 12 DE AGOSTO ME DIRIGÍ A SUPERVISAR AVANCES DE OBRA EN LA 
ESCUELA JUAN ESCUTIA EN LA CABECERA MUNICIPAL DE EL LIMÓN Y LA 
ESCUELA MIGUEL HIDALGO EN EL MPIO DE UNIÓN DE TULA, EL DÍA 13 DE 
AGOSTO ME TRASLADE A LA CALLE TECNOLÓGICO EN EL MPIO DE COCULA, 
CALLE VICENTE RUIZ EN VILLA CORONA Y CALLE HIDALGO EN LA LOCALIDAD 
BELLAVISTA EN ACATLÁN DE JUÁREZ A INSPECCIONAR LAS EJECUCIONES DE 
LAS DIFERENTES OBRAS

EL LIMON,UNION DE TULA, COCULA,VILLA CORONA Y 
ACATLAN DE JUAREZ

SUPERVISAR LAS DIFERENTES OBRAS INSPECCIONAR LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS DE CADA UNA DE 
LAS OBRAS Y CHECAR LAS CALIDADES DE LOS MATERIALES Y MANO 
DE OBRA

SE OBSERVAN LOS TRABAJOS EN BUENA CALIDAD Y TODAS LAS OBRAS CON BUEN AVANCE PROGRAMAR SIGUIENTE VISITA $648.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001880-2020 ING. DARIEN SAID MORENO 
RIVAS

ANDRES SANCHEZ SANTIAGO AUXILIAR EN LA FUNCIONES DEL ÁREA DE CONTROL DE 
CALIDAD

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA VIERNES 14 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
CASIMIRO CASTILLO - CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN - LA HUERTA, JAL 
EN EL CUAL SE REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE 
CALIDAD DE LOS MATERIALES EN LA OBRA

CASIMIRO CASTILLO - CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN - 
LA HUERTA, JAL

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$282.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $196.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 14 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGC-001879-2020 C. ANDRÉS SÁNCHEZ SANTIAGO DARIEN SAID MORENO RIVAS AUXILIAR ADMINISTRATIVO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 14 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA VIERNES 14 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE 
CASIMIRO CASTILLO - CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN - LA HUERTA, JAL 
EN EL CUAL SE REALIZO LA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE 
CALIDAD DE LOS MATERIALES EN LA OBRA

CASIMIRO CASTILLO - CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN - 
LA HUERTA, JAL

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$282.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $196.00 919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 14 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 19:00:00 3751

DGC-001877-2020 ING. LUIS BRAULIO LUCERO 
HUGUEZ

n/a SUPERVISOR visita de verificación en puente La rosa en Cuautitlán de García 
Barragán, visita de verificación en mercado municipal de Casimiro 
castillo, visita de verificación en escuela Niños Héroes en el grullo, 
visita de verificación en escuela Emiliano zapata en la localidad de el 
Camichín municipio de Tuxcacuesco.

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

Me dirigí a Cuautitlán de García Barragán para realizar Visita de 
verificación en puente la rosa, después me traslade a Casimiro Castillo 
donde se realizó visita de verificación en mercado municipal de Casimiro 
Castillo, después me dirigí a El Grullo donde se realizó visita de 
verificación y supervisión de Escuela Niños Héroes, por ultimo me dirigí a 
la localidad de el camichin municipio de Tuxcacuesco para realizar visita 
de verificación en escuela Emiliano Zapata

LA ROSA MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN, 
CASIMIRO CASTILLO, EL GRULLO, EL CAMICHÍN MUNICIPIO 
DE TUXCACUESCO

REALIZAR VISITAS DE VERIFICACIÓN Y SUPERVISION A LA BUENA CALIDAD DE LOS TRABAJOS SE REALIZO CORRECTAMENTE LAS VISITAS PROGRAMAR PROXIMA VISITA $324.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001874-2020 ING. JACOB TEJEDA ÁLVAREZ NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 3 ORIENTE

ARANDAS, REVISIÓN DELOS TRABAJOS EN EL HOSPITAL COMUNITARIO Y 
JEUS MARIA, REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN VIALIDADES.

DEL 13 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

SE INICIA RECORRIDO AL MUNICIPIO DE ARANDAS EN DONDE ME DIRIJO AL 
HOSPITAL COMUNITARIO PARA LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EJECUTADOS Y 
EL AVANCE FÍSICO DE OBRA TAMBIÉN SE REVISARON LOS GENERADORES DE 
CAMPO. Y SE DEJARON INDICACIONES PARA LA CONTINUIDAD DE LOS 
TRABAJOS. YA POR LA TARDE ME DIRIJO JESÚS MARÍA PARA LA REVISIÓN DE 
LOS TRABAJOS EN DIFERENTES VIALIDADES, EN DONDE SE HICIERON ALGUNAS 
OBSERVACIONES Y SE DEJARON INDICACIONES PARA CONTINUAR CON LOS 
TRABAJOS.

ARANDAS Y JESÚS MARÍA JAL. REVISIÓN DE LOS TRABAJOS Y SUPERVISION DE AVANCE FÍSICO 
DE OBRAS.

EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS. SE REVISARON LOS TRABAJOS Y EL AVANCE FÍSICO EN OBRAS, Y SE DIO INDICACIONES PARA 
CONTINUAR CON LOS MISMOS.

REALIZAR PRÓXIMA VISITA DE SER NECESARIO. $391.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA $86.00 919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 13 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001873-2020 ARQ. OMAR HERNÁNDEZ 
VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRA HOSPITAL REGIONAL Y LATERAL ROBERTO 
MENDIOLA

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DIA 12 DE AGOSTO ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA, SE 
REVISA OBRA DEL HOSPITAL REGIONAL, AL DÍA SIGUIENTE SE HACE REUNIÓN 
CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO PARA SENTAR BASES DE SOCIALIZACION 
DE LA AVENIDA MEDINA ASCENCIO POR LA PRÓXIMA INTERVENCIÓN POR 
PARTE DE SIOP, RECORRIDO DEL TRAMO. AL DÍA SIGUIENTE VIERNES 14 DE 
AGOSTO, RECORRIDO DE OBRA EN LA LATERAL MEDINA ASCENCIO REGRESO A 
GUADALAJARA

PUERTO VALLARTA PLANEAR LA SOCIALIZACION PARA LA OBRA PRÓXIMA A 
EJECUTAR EN LATERAL MEDINA ASCENCIO Y REVISIÓN DE 
OBRA EN EL HOSPITAL REGIONAL

EN LLEVAR OBRAS DE CALIDAD Y CON LOS PROCESOS EFICIENTES BUENOS, YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO SE CONTINÚEN LAS REVISIONES Y REGRESAR PARA DAR INICIO A LA 
OBRA

$1,629.00 DESAYUNO $456.00,COMIDA $717.00,CENA 
$456.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 06:30:00 21:30:00 3751

DGJI-000107-2020 LIC. RAMON GREGORIO 
LONGORIA CERVANTES

Ing. Ignacio Meza Madrigal y Arq. Jesús Mendez Aguilar ABOGADO Reunión con los propietarios y Empresa que construye el primer 
tramo de la Carretera Colotlán- El Carrizal- Aguascalientes.

DEL 19 DE AGOSTO DE 2020 AL 19 DE AGOSTO 
DE 2020

Desayuno, Reunión de trabajo en Colotlan, comida,Traslado al Carrizal, 
se coordinó la reunión entre empresa constructora, empresa de 
topografía, los dueños de los predios y el Ayuntamiento de Colotlán, se 
hizo el recorrido por cada uno de los predios.

COLOTLAN, JALISCO. (EL CARRIZAL) Conseguir los permisos de los propietarios para continuar 
la obra en sus predios, corregir los datos errores 
entregados por la empresa de topografía, y que ésta 
última nos informara cuando va a entrar a los predios 
cercanos al Sauz de los Marqués.

Construcción de nueva infraestructura carretera para el 
Estado.

Llegamos a Colotlán revisamos documentación y avances de las negociaciones que ha tenido 
el Ayuntamiento, en El Carrizal se abordaron los problemas que han tenido los propietarios con 
la empresa y se convinieron soluciones; se recorrieron los predios, se revisó la información de 
lo que se tenía, se corrigieron los datos erróneos, se consiguió el permiso de los propietarios 
para continuar la obra en ese tramo.

La empresa topográfica no ha terminado sus trabajos y volverán 
a cambiar el trazo afectando a otros propietarios que no hemos 
contactado. Será necesario regresar.

$414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE INFRAESTRUCTURA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE INFRAESTRUCTURA 19 DE AGOSTO DE 2020 19 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 23:00:00 3751

DGC-001864-2020 ING. JORGE ANTONIO JIMENEZ 
CAZARES

no aplica SUPERVISOR TEPATITLÁN: REVISIÓN DE AVANCES DE OBRA DEL CENTRO DE SALUD, 
SUPERVICIÓN DE LA OBRA AUDITORIO BENITO JUAREZ, TRASLADO AL DIF 
DE PEGUEROS. ARANDAS: REVISIÓN DE AVANCES DE OBRA DEL CENTRO 
COMUNITARIO, TRASLADO AL PASO PLUVIAL PUENTE IGNACIO RAMIREZ, 
TRASLADO A LA ESCUELA EN LOCALIDAD DE SANTIAGUITO. JESÚS MARÍA: 
REVISIÓN DE DETALLES DE OBRA EN LAS CALLES ARGENTINA Y 5 DE MAYO

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

miércoles 12: salida al municipio de Tepatitlán, visita al jardin de niños 
juana de arco, para revisar avances de obra, traslado a la delegación de 
San José de Gracia, para definir trabajos de inicio de obra en el auditorio 
de la localidad, regreso a siop, jueves 13: salida al municipio de Arandas, 
reunión con personal de CEA por contrato que interfiere en la obra centro 
comunitario, terminando reunión revisión de avances de la obra antes 
mencionada, traslado al puente ignacio Ramirez, para supervision de 
últimos trabajos en la obra dando termino la semana del 20 de agosto, 
se programara visita para revisar trabajos finales, traslado a la escuela 
mariano matamoros para revisar trabajos de avance de obra en la 
remodelación de la escuela y construcción de lonaria, regreso a siop. 
viernes 14: salida al municipio de Jesús maría para entregar documentos 
a personal de obra y personal de obras publicas del municipio para 
finiquitar obras administrativamente, regreso a siop.

TEPATITLAN, ARANDAS, JESÚS MARÍA reuniones con personal de dependencias para dar 
soluciones a la obras ejecutadas, y revisar trabajos en 
obras en proceso

en la mejora de infraestructura del municipio visitas realizadas con éxito se programara visita para revisar avances en las obras que se 
encuentran ejecutándose

$1,152.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $544.00,CENA 
$304.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001859-2020 C. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ 
FLORES

FRANCISCO JAVIER VERA SEVILLA ENCARGADO DE CUADRILLA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS 
MATERIALES EN LA ZONA

DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

SE VISITO EL DIA JUEVES 12 DE AGOSTO DE 2020 LOS MUNICIPIOS DE VALLE 
DE GUADALUPE - SAN MIGUEL EL ALTO - SAN IGNACIO CERRO GORDO - 
TEPATITLAN DE MORELOS, JAL EN EL CUAL SE REALIZO LA SUPERVISIÓN Y 
VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE LOS MATERIALES EN LA OBRA

VALLE DE GUADALUPE - SAN MIGUEL EL ALTO - SAN IGNACIO 
CERRO GORDO - TEPATITLAN DE MORELOS, JAL

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DE 
LOS MATERIALES EN LA OBRA

EN REALIZAR LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LOS TRABAJOS EN LO QUE 
RESPECTA A LOS TERMINADOS DE CALIDAD, ASÍ COMO TOMAR 
MUESTRAS DE LOS MATERIALES PARA REALIZAR LAS PRUEBAS 
CORRESPONDIENTES.

SE QUEDA EN ESPERA DE LOS RESULTADOS DE LABORATORIO, PARA CONTINUAR CON EL PROCESO DE 
LA OBRA

CONCLUIR AL 100% LA SUPERVISION Y VERIFICACION DE LOS 
MATERIALES DE LAS OBRAS.

$238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 205 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONTROL DE CALIDAD DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 18:00:00 3751

DGIC-001378-2020 C. JOSÉ DE JESÚS VILLA JIMÉNEZ CC. JOSÉ DE JESÚS VILLA JIMÉNEZ, LILIA MEDINA RAYAS. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER. TRASLADO AL ADMINISTRATIVO A LLEVAR DOCUMENTACIÓN A 
OFICINAS DE INFRA Y SIOP, EN GUADALAJARA. LLEVAR CAMIÓN VOLTEO, 
PLACAS: JW60532, DE RESIDENCIA SAYULA, A LA RESIDENCIA DE 
AHUALULCO.

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 13 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES 10 DE AGOSTO DE 2020 CHOFER. TRASLADO AL ADMINISTRATIVO A 
LLEVAR DOCUMENTACIÓN A OFICINAS DE INFRA Y SIOP, EN GUADALAJARA. 
JUEVES 13 DE AGOSTO DE 2020 LLEVAR CAMIÓN VOLTEO, PLACAS: JW60532, 
DE RESIDENCIA SAYULA, A LA RESIDENCIA DE AHUALULCO

GUADALAJARA Y AHUALULCO DEL MERCADO, JALISCO. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACIÓN. DAR CUMPLIMIENTO A LA LEY DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN 
PÚBLICA.

SE REALIZÓ ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN. NO APLICA. $305.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA SAYULA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 13 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:38:00 3751

DGC-001851-2020 ING. JACOB TEJEDA ÁLVAREZ NO APLICA DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 3 ORIENTE

ARRANQUE DE ESCUELAS EN EL MUNICIPIO. DEL 12 DE AGOSTO DE 2020 AL 12 DE AGOSTO 
DE 2020

SE INICIA RECORRIDO AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN EN DONDE SE SOSTUVO 
UNA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DE LA SECRTARIA DE 
EDUCACIÓN PARA ULTIMAR DETALLES EN LOS PROYECTOS DE LAS ESCUELAS 
QUE SE INTERVENDRÁN, YA POR LA TARDE SE VISITARON CADA UNO DE LOS 
PLANTELES EN COMPAÑÍA DE A EMPRESAS CONTRATISTAS Y AUTORIDADES 
PARA DAR INICIO DE LOS TRABAJOS.

TEPATITLAN, DE MORELOS JALISCO. REVISAR PROYECTOS DE OBRA EN ESCUELAS CON 
AUTORIDADES MUNICIPALES DE EDUCACIÓN Y EMPRESAS 
CONTRATISTAS, PARA EL ARRANQUE DE OBRAS.

EN LA COMUNICACIÓN CON LAS PARTES INVOLUCRADAS PARA 
ULTIMAR DETALLES DE OBRAS PARA SU ARRANQUE

SE REALIZO REUNION CON AUTORIDADES MUNICIPALES , EDUCATIVAS Y EMPRESAS CONTRATISTAS 
PARA DAR INICIO AL ARRANQUE DE OBRAS.

REALIZAR PRÓXIMA VISITA DE SER NECESARIO. $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 12 DE AGOSTO DE 2020 12 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001373-2020 FELICIANO GUTIERREZ ORTIZ NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA LUNES Y JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER 
EL PAGO DEL PERSONAL Y MIERCOLES Y VIERNES A MEZQUITIC, CHECAR 
ASISTENCIAS EN EL TRAMO Y REVISIÓN DE MAQUINARIA.

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES Y JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER EL 
PAGO DEL PERSONAL Y MIERCOLES Y VIERNES A MEZQUITIC, CHECAR 
ASISTENCIAS EN EL TRAMO Y REVISIÓN DE MAQUINARIA.

GUADALAJARA-MEZQUITIC, JALISCO. RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS Y ENTREGA DE LOS MISMOS 
Y HACER EL PAGO DEL PERSONAL.

AGILIZACIÓN DE PAGOS Y DOCUMENTOS. TODA LA DOCUMENTACIÓN A TIEMPO. NO APLICA. $1,152.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $544.00,CENA 
$304.00

919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA VILLA GUERRERO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001371-2020 C. LUIS HUMBERTO ALVARADO - NO APLICA. ENCARGADO DE ÁREA C MARTES 701-ENTR. CARR. FED. MEX. 23-VILLA GUERRERO, 702-VILLA 
GUERRERO-SAN MARTIN DE BOLAÑOS, 710-BOLAÑOS-HUILACATITLAN, 
717-ENTR. CARR. JAL. 710-LA PLAYA, 719-BOLAÑOS-TEPEC, MIERCOLES 
707-HUEJUQUILLA-VALPARAISO, 711- BOLAÑOS-TENZOMPA-
HUEJUQUILLA, JUEVES 712-HUEJUCAR-MONTE ESCOBEDO, COLOTLAN-EL 
CARRIZAL, LOS AMOLES-SAN SEBASTIAN TEPONAHUAXTLAN, VIERNES 705-
MONTE ESCOBEDO-MEZQUITIC, 706-MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, 718-
MEZQUITIC-NOSTIC, EN SUPERVISIÓN DE OBRAS REALIZADAS POR 
EMPRESAS Y MONITOREO EN LAS CONDICIONES ACTUALES DE LOS 

DEL 11 DE AGOSTO DE 2020 AL 14 DE AGOSTO 
DE 2020

MARTES 701-ENTR. CARR. FED. MEX. 23-VILLA GUERRERO, 702-VILLA 
GUERRERO-SAN MARTIN DE BOLAÑOS, 710-BOLAÑOS-HUILACATITLAN, 717-
ENTR. CARR. JAL. 710-LA PLAYA, 719-BOLAÑOS-TEPEC, MIERCOLES 707-
HUEJUQUILLA-VALPARAISO, 711- BOLAÑOS-TENZOMPA-HUEJUQUILLA, 
JUEVES 712-HUEJUCAR-MONTE ESCOBEDO, COLOTLAN-EL CARRIZAL, LOS 
AMOLES-SAN SEBASTIAN TEPONAHUAXTLAN, VIERNES 705-MONTE ESCOBEDO-
MEZQUITIC, 706-MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, 718-MEZQUITIC-NOSTIC, EN 
SUPERVISIÓN DE OBRAS REALIZADAS POR EMPRESAS Y MONITOREO EN LAS 
CONDICIONES ACTUALES DE LOS CAMINOS A CARGO DE LA RESIDENCIA VILLA 

SAN MARTÍN DE BOLAÑOS-BOLAÑOS-HUEJUQUILLA-
HUEJUCAR-COLOTLAN-MEZQUITIC, JALISCO.

HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME SOBRE LAS NECESIDADES Y TRABAJOS PARA LOS CAMINOS. NO APLICA. $1,296.00 DESAYUNO $344.00,COMIDA $608.00,CENA 
$344.00

919 201 2020 VIATICOS BASE RESIDENCIA VILLA GUERRERO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 11 DE AGOSTO DE 2020 14 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGIC-001369-2020 ING. ALBERTO VAZQUEZ LOPEZ NO APLICA. SUPERVISOR ESPECIALIZADO LUNES 107-EL CAPULIN-EL SALTO DE JUANACATLAN, 601-SANTA CRUZ DE 
LAS FLORES-TALA-INGENIO DE TALA, 622-INGRESO A TALA, MARTES 712- 
HUEJUCAR-MONTE ESCOBEDO, 718-MEZQUITIC-NOSTIC, COLOTLAN-SAN 
NICOLAS, MIERCOLES LOS AMOLES-SAN SEBASTIAN TEPONAHUAXTLAN, 
705-MONTE ESCOBEDO-MEZQUITIC, 706-MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, 
JUEVES 701-ENTR. CARR. FED. MEX. 23-VILLA GUERRERO, 702-VILLA 
GUERRERO-SAN MARTIN DE BOLAÑOS, 710-BOLAÑOS-HUILACATITLAN, 
717-ENTR. CARR. JAL. 710-LA PLAYA, 719-BOLAÑOS-TEPEC, VIERNES 707-
HUEJUQUILLA-VALPARAISO, 711-BOLAÑOS-TENZOMPA-HUEJUQUILLA, 
SABADO 155-ENTR. CARR. MEX. 15-JOCOTEPEC, 119-LIBRAMIENTO 
CHAPALA, 112-CHAPALA-JOCOTEPEC, EN SUPERVISIÓN DE OBRAS 
REALIZADAS POR EMPRESAS Y MONITOREO EN LOS CAMINOS DE LA RED 

DEL 10 DE AGOSTO DE 2020 AL 15 DE AGOSTO 
DE 2020

LUNES 107-EL CAPULIN-EL SALTO DE JUANACATLAN, 601-SANTA CRUZ DE LAS 
FLORES-TALA-INGENIO DE TALA, 622-INGRESO A TALA, MARTES 712- 
HUEJUCAR-MONTE ESCOBEDO, 718-MEZQUITIC-NOSTIC, COLOTLAN-SAN 
NICOLAS, MIERCOLES LOS AMOLES-SAN SEBASTIAN TEPONAHUAXTLAN, 705-
MONTE ESCOBEDO-MEZQUITIC, 706-MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, JUEVES 701-
ENTR. CARR. FED. MEX. 23-VILLA GUERRERO, 702-VILLA GUERRERO-SAN 
MARTIN DE BOLAÑOS, 710-BOLAÑOS-HUILACATITLAN, 717-ENTR. CARR. JAL. 
710-LA PLAYA, 719-BOLAÑOS-TEPEC, VIERNES 707-HUEJUQUILLA-
VALPARAISO, 711-BOLAÑOS-TENZOMPA-HUEJUQUILLA, SABADO 155-ENTR. 
CARR. MEX. 15-JOCOTEPEC, 119-LIBRAMIENTO CHAPALA, 112-CHAPALA-
JOCOTEPEC, EN SUPERVISIÓN DE OBRAS REALIZADAS POR EMPRESAS Y 
MONITOREO EN LOS CAMINOS DE LA RED CARRETERA A CARGO DE LA 

EL SALTO-JUANACATLAN-TALA-HUEJUCAR-MEZQUITIC-
COLOTLAN-SAN MARTIN DE BOLAÑOS-BOLAÑOS-
HUEJUQUILLA-JOCOTEPEC-CHAPALA, JALISCO.

HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME SOBRE LAS NECESIDADES Y TRABAJOS PARA LOS CAMINOS. NO APLICA. $1,296.00 DESAYUNO $344.00,COMIDA $608.00,CENA 
$344.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO RESIDENCIA VILLA GUERRERO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA 10 DE AGOSTO DE 2020 15 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001848-2020 ARQ. MARISOL GARCÍA ÁVILA NO APLICA SUPERVISORES ESPECIALIZADOS REVISIÓN DE AVANCES Y GENERADORES DE OBRA EN CENTRO DE SALUD 
DE CABECERA DE LA BARCA

DEL 07 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

SALIDA DE SIOP A LAS 8:00 A.M RUMBO A LA BARCA. SE SUPERVISO EL 
CENTRO DE SALUD DE CABECERA MUNICIPAL DE LA BARCA, DESPUÉS SE 
SOSTUVO UNA REUNIÓN CON LOS CONTRATISTAS PARA REVISAR AVANCES DE 
LA HABILITACIÓN DE DEL PUENTE VEHICULAR DEL RÍO DE ZULA Y 
REHABILITACION DE ESPACIO PUBLICO EN LA CABECERA MUNICIPAL DE 
PONCITLAN

LA BARCA DAR CONTINUIDAD A LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN 
OBRAS MUNICIPALES.

EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS PARA QUE FINALMENTE 
LA ENTREGA SE REALICE CONFORME A PROYECTO Y RESULTEN 
BENEFICIOSAS PARA LOS VECINOS.

SE REVISARON LOS TRABAJOS REALIZADOS Y SE DEJARON INSTRUCCIONES PARA SEGUIR AVANZANDO. SE REALIZAN VISITAS CUANDO SEA NECESARIO. $414.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $196.00,CENA 
$109.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN ZONA 3 ORIENTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 07 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001845-2020 ING. ARQ. HUGO ALEJANDRO 
SUÁREZ ROBLES

NO APLICA SUPERVISORES ESPECIALIZADOS RECORRIDO OBRAS LAGOS DE MORENO INGRESO HOSPITAL REGIONAL, 
OJUELOS HOSPITAL COMUNITARIO

DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

06/08/2020 OJUELOS SUPERVISION DE OBRA EN HOSPITAL COMUNITARIO 
PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS - 07/08/2020 LAGOS DE 
MORENO SUPERVISION DE OBRAS EN VIALIDAD DE INGRESO DE HOSPITAL 
REGIONAL Y ESCUELA REGIONAL DE BEISBOL PARA VERIFICAR AVANCES DE 
LOS TRABAJOS

LAGOS DE MORENO, OJUELOS SUPERVISION DE AVANCE Y REVISION DE CALIDAD DE OBRAS A COORDINAR LOS PROCESOS, CORRECTA EJECUCION Y 
SEGUIMIENTO DE OBRAS

SE REVISARON LOS AVANCES Y CALIDAD DE OBRA, SE DIERON INSTRUCCIONES A CONTRATISTAS PARA 
CONTINUIDAD DE TRABAJOS

CONTINUACION DE LOS TRABAJOS, CALIDAD EN EJECUCION DE OBRA, 
ACCIONES PARA AJUSTAR TIEMPOS DE CALENDARIO

$652.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $348.00,CENA 
$195.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN ZONA 3 ORIENTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001844-2020 ING. JOSÉ RAFAEL AGUAYO 
CORTES

ING. LUIS ERAZMO DURAN GODINA. DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA 
ZONA 4 NORTE

CECITEJ, AUDITORIO MUNICIPAL, LONARIAS DE MESA, OCOTA DE LA 
SIERRA Y TUXPAN DE BOLAÑOS, ESCUELA, ESCUELA CAMINO JARDIN, 
OFICINA DE HAIMATSIE, ESCUELA VALENTIN GOMEZ, CALLES DE SAN 
ANDRES Y CS DE SAN MIGUEL HUEXTITA.

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 09 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA MIÉRCOLES RECORRÍ LAS COMUNIDADES DE SAN SEBASTIAN Y CAMINO 
JARDÍN EN SANTA CATARINA MUNICIPIO DE MEZQUITIC, PERNOCTAMOS EN 
HUEJUQUILLA EL ALTO, EL DÍA JUEVES RECORRIMOS LAS COMUNIDADES DE 
SAN ANDRES Y EL HUIZACHE, MUNICIPIO DE MEZQUITIC, PERNOCTE EN EL 
CAMPAMENTO DEL CONTRATISTA, EL DÍA VIERNES RECORRIMOS LAS 
COMUNIDADES DE HAIMATSIE, HUEJUQUILLA EL ALTO, CAMINO JARDÍN Y 
SAN SEBASTIAN, MUNICIPIO DE MEZQUITIC, PERNOCTAMOS EN BOLAÑOS, EL 
DÍA SÁBADO RECORRIMOS LAS COMUNIDADES DE OCOTA DE SIERRA , 
MUNICIPIO DE MEZQUITIC Y LAS COMUNIDADES DE TUXPAN DE BOLAÑOS Y 
MESA DEL TIRADOR MUNICIPIO DE BOLAÑOS, PERNOCTAMOS EN BOLAÑOS EL 
DOMINGO SE HIZO RECORRIDO POR LA ESCUELA SECUNDARIA No. 91

MEZQUITIC, BOLAÑOS, HUEJUQUILLA EL ALTO, JAL. REVISAR EL AVANCE DE OBRAS. EN DAR SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS. SE REALIZAN LOS TRABAJOS CONFORME A PROYECTO. TERMINAR EN TIEMPO Y FORMA $2,891.00 DESAYUNO $430.00,COMIDA $760.00,CENA 
$344.00,HOSPEDAJE $1,357.00

919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 05 DE AGOSTO DE 2020 09 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 17:00:00 3751

DGC-001843-2020 ARQ. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ 
CARDENAS

NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO DE OBRA RECORRIDO OBRAS LAGOS DE MORENO INGRESO HOSPITAL REGIONAL, 
OJUELOS HOSPITAL COMUNITARIO

DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

06/08/2020 OJUELOS, SUPERVISION DE OBRA HOSPITAL COMUNITARIO, 
PARA VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS. 07/08/2020 LAGOS DE 
MORENO, SUPERVISION DE OBRAS EN VIALIDAD DE INGRESO AL HOSPITAL 
REGIONAL Y HOSPITAL REGIONAL Y ESCUELA REGIONAL DE BEISBOL, PARA 
VERIFICAR AVANCES DE LOS TRABAJOS.

LAGOS DE MORENO, OJUELOS SUPERVISION DE DE AVANCE Y REVISION DE CALIDAD DE 
OBRAS

A COORDINAR LOS PROCESOS, CORRECTA EJECUCION Y 
SEGUIMIENTO A LAS OBRAS

SE REVISARON AVANCES Y CALIDAD DE OBRA, SE DIERON INSTRUCCIONES A CONTRATISTAS PARA 
CONTINUIDAD DE TRABAJOS.

CONTINUACION DE LOS TRABAJOS, CALIDAD EN EJECUCION DE OBRA, 
ACCIONES PARA AJUSTAR TIEMPOS DE CALENDARIO

$1,080.00 DESAYUNO $109.00,COMIDA $348.00,CENA 
$195.00,PEAJES $428.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001839-2020 ING. LUIS BRAULIO LUCERO 
HUGUEZ

n/a SUPERVISOR visita de verificación en puente La rosa en Cuautitlán de García 
Barragán, visita de verificación en mercado municipal de Casimiro 
castillo, VISITA DE VERIFICACIÓN EN ESCUELA NIÑOS HÉROES EN EL 
MUNICIPIO DE EL GRULLO

DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 06 DE AGOSTO 
DE 2020

Me dirigí a Cuautitlán de García Barragán para realizar Visita de 
verificación en puente la rosa, después me traslade a Casimiro Castillo 
donde se realizó visita de verificación en mercado municipal de Casimiro 
Castillo luego me dirigí a El Grullo donde se realizó visita de verificación y 
supervisión de Escuela Niños Héroes y volví a Guadalajara

CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN, CASIMIRO CASTILLO Y 
EL GRULLO

realizar visita de verificación y supervision de obra a la buena calidad de los trabajos se realizaron correctamente las visitas programar próxima visita $1,415.79 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00,CENA 
$86.00,COMBUSTIBLE $1,091.79

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 06 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001838-2020 ING. FERNANDO DANIEL AVALOS 
VERGARA

N/A SUPERVISOR REVISION DE AVANCES Y GENERADORES DE OBRA EN LOS MUNICIPIOS DE 
OCOTLAN, PONCITLAN Y LA BARCA

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

MIERCOLES 5 OCOTLAN JUEVES 6 PONCITLAN VIERNES 7 LA BARCA OCOTLAN, PONCITLAN Y LA BARCA REVISION DE TRABAJOS QUE EJECUTA LA CONTRATISTA, ASI 
COMO LOS NUMEROS GENERADORES PARA PAGO DE DICHOS 
TRABAJOS

QUE LOS TRABAJOS SE REALICEN EN TIEMPO Y FORMA, DE 
ACUERDO A PROYECTO Y QUE SE PAGUE POR LO REALMENTE 
REALIZADO EN OBRA.

MIERCOLES 5 DE AGOSTO 1.- REHABILITACIÓN DE MALECONES EN RIO ZULA EN OCOTLÁN, SE 
REALIZAN LOS ÚLTIMOS DETALLES COMO ENJARRE DE MURO, PINTURA DE PARAPETO Y COLADO DE 
VENTANAS (PASOS PLUVIALES). 2.- PUENTE ENTRE LAS LOCALIDADES DE SANTA CLARA Y SAN MARTÍN 
DE ZULA EN OCOTLÁN, SE CONTINUA ARMADO DE LOSA SOBRE PUENTE Y TERRACERIAS PARA LOS 
APROCHES. JUEVES 6 DE AGOSTO 1.- CONSTRUCCIÓN DE ESPACIO PUBLICO EN PONCITLÁN, SE 
TRABAJA EN JARDINERAS, NIVELACIÓN EN ÁREAS DE VÍAS DEL TREN Y DETALLADO DE CARPETA 
ASFÁLTICA. 2.- REHABILITACIÓN DE PUENTE VEHICULAR EN PONCITLÁN, SE TERMINAN LAS 
BANQUETAS Y QUEDA PENDIENTE LA COLOCACIÓN DE CERCASEL EN ACERA PONIENTE. VIERNES 7 DE 
AGOSTO 1.- REHABILITACIÓN DE CENTRO DE SALUD EN CABECERA DE LA BARCA, SE REVISAN 
NÚMEROS GENERADORES PARA FINIQUITO DEL CONTRATO.

VISITA SEMANAL $1,242.00 DESAYUNO $327.00,COMIDA $588.00,CENA 
$327.00

919 201 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001834-2020 ING. DARWIN FRANCISCO VIERA 
FLORES

N/A SUPERVISOR VISITA DE OBRA PARA LA REALIZACIÓN DE VIDEOS EN LOS MPIOS DE 
UNIÓN DE TULA, EJUTLA, COCULA Y ACATLÁN DE JUÁREZ

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 5 DE AGOSTO ME DIRIGÍ AL MPIO DE EJUTLA A LA REALIZACIÓN DE EL 
VIDEO REPRESENTATIVO DE LA ESTRUCTURA LONARIA EN AMACUATLITANEJO, 
EL DÍA 6 DE AGOSTO SE REALIZO EL VIDEO DE LA ESCUELA BENITO JUÁREZ EN 
EL MPIO DE UNIÓN DE TULA Y EL 7 SE REALIZO EL VIDEO DE LA ESCUELA JUSTO 
SIERRA EN EL MPIO DE ACATLÁN DE JUÁREZ Y EN EL CENTRO DE SALUD 
COCULA

UNION DE TULA,EJUTLA, COCULA Y ACATLAN DE JUAREZ CAPTURAR LAS OBRAS PARA QUE SE EXPONGAN ANTE LA 
CIUDADANÍA

TOMAR BUENAS FOTOS Y VIDEOS DE LAS DIFERENTES OBRAS SE REALIZO TODO EL RECORRIDO CON EXITO PROGRAMAR SIGUIENTE VISITA $972.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $456.00,CENA 
$258.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001833-2020 ING. SALVADOR ROSALES BUENO NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO ELECTRIFICACION EN MANZANILLA DE LA PAZ Y PARQUE ECOLOGICO EN 
MAZAMITLA

DEL 07 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

SE REALIZO UNA VISITA AL MUNICIPIO DE LA MANZANILLA DE LA PAZ A 
REVISION DE ELECTRIFICACION CAMINO A LA TUNA, DE AHI SE PASO AL 
MUNICIPIO DE MAZAMITLA A REVISION DE OBRA EN PARQUE ECOLOGICO

LA MANZANILLA DE LA PAZ Y MAZAMITLA DAR CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LOS 
CONTRATOS

VERIFICAR QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL 
CONTRATO

SE VISITARON LOS MUNICIPIOS DE LA MANZANILLA DE LA PAZ Y MAZAMITLA ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN EL 
CONTRATO

$391.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $196.00,CENA $109.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 07 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001831-2020 ING. DIEGO ANTONIO GONZALEZ 
CHAVEZ

Ing. Diego Antonio González Chávez SUPERVISOR ESPECIALIZADO Tepatitlán de Morelos: verificación de obras varias en la localidad de 
San José de Gracia; San Ignacio Cerro Gordo: obras varias en 
cabecera municipal; Valle de Guadalupe: obras varias en cabecera 
municipal; San Miguel el Alto: obras varias en cabecera municipal; 
San Julián; obras varias en cabecera municipal; San Diego de 
Alejandría: obras varias en cabecera municipal y Unión de San 
Antonio: obras varias en cabecera municipal.

DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

Jueves 06 de agosto: salida de SIOP con rumbo a la cabecera municipal 
de Valle de Guadalupe, Jalisco. Traslado a la cabecera municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco. Traslado a la cabecera municipal de San Ignacio 
Cerro Gordo. traslado a la localidad de San José de Gracia en Tepatitlán 
de Morelos, Jalisco. Regreso a SIOP. Viernes 07 de agosto: salida de SIOP 
con rumbo a la cabecera municipal de San Julián, Jalisco. Traslado a la 
cabecera municipal de San Diego de Alejandría, Jalisco. Traslado a la 
cabecera municipal de Unión de San Antonio, Jalisco. Regreso a SIOP.

Tepatitlán de Morelos, San Ignacio Cerro Gordo, Valle de 
Guadalupe, San Miguel el Alto, San Julián, San Diego de 
Alejandría y Unión de San Antonio.

Verificar la correcta ejecución de las obras de 
infraestructura cumpliendo con la calidad y los criterios 
que la Secretaría exige.

Entregar obras de calidad en tiempo y forma Visitas realizadas con éxito Acatar las instrucciones hechas en obra. $715.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $348.00,CENA 
$195.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001830-2020 ING. JOSÉ FELICIANO RUBIO 
ROSAS

ING SALVADOR ROSALES SUPERVISOR El día 05 de Agosto del 2020 Supervision de unidad deportiva frente 3 
en Mazamitla. El dia 07 de Agosto supervision de canchas de futbol 
rapido en la Manzanilla de la Paz y Supervision de centro de salud en 
el municipio de Santa Maria del Oro.

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

Primero el día 05 de Agosto del 2020 Supervision de unidad deportiva 
frente 3 en Mazamitla y se midio toda la alberca y gimnasio para revisar 
generadores. El dia 07 de Agosto supervision de canchas de futbol rapido 
en la Manzanilla de la Paz y Supervision de centro de salud en el 
municipio de Santa Maria del Oro.

Municipio de Mazamitla, Mazanilla de la Paz y Santa 
Maria del Oro

Verificar trabajos complementarios que se indicaron en 
obra.

Cumplir con la normativa vigente de cada uno de los procesos 
constructivos.

Se inicio el día 05 de Agosto del 2020 Supervision de unidad deportiva frente 3 en Mazamitla. 
Despues El dia 07 de Agosto supervision de canchas de futbol rapido en la Manzanilla de la Paz 
y Supervision de centro de salud en el municipio de Santa Maria del Oro.

revisas que si se Cumplan todas las indicaciones que s le hicieron 
al contratista

$738.00 DESAYUNO $195.00,COMIDA $348.00,CENA 
$195.00

919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 20:00:00 3751

DGC-001827-2020 ARQ. LUIS HERNANDEZ AMARAL NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISION DE OBRA: CONSTRUCCIÓN DE TANQUE DE 
ALMACENAMIENTO EN LA CABECERA DEL MUNICIPIO DE 
HOSTOTIPAQUILLO

DEL 07 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

SUPERVISION DE OBRA: CONSTRUCCIÓN DE TANQUE DE ALMACENAMIENTO 
EN LA CABECERA DEL MUNICIPIO DE HOSTOTIPAQUILLO

HOSTOTIPAQUILLO VALIDAR LA CORRECTA EJECUCIÓN Y CALIDAD DE LOS 
TRABAJOS REALIZADOS AL MOMENTO

A LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS ME TRASLADE A LA CABECERA DEL MUNICIPIO DE HOSTOTIPAQUILLO PARA SUPERVISION DE OBRA: 
CONSTRUCCIÓN DE TANQUE DE ALMACENAMIENTO.

LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS $238.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $152.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 07 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:00:00 3751

DGC-001826-2020 ING. ÁNGELA NÚÑEZ BAJO NO APLICA SUPERVISOR REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN CENTRO DE SALUD EN CABECERA 
MUNICIPAL ATOTONILCO EL ALTO Y ESCUELAS EN CABECERA MUNICIPAL 
DE TEPATITLÁN DE MORELOS.

DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

SALIDA DE SIOP EL DIA 06 DE AGOSTO A LAS 08:00 A.M. CON DESTINO 
ATOTONILCO EL ALTO. SE REVISAN LOS AVANCES EN EL CENTRO DE SALUD DE 
ATOTONILCO EL ALTO. SE DEJA INSTRUCCIONES PARA SEGUIR AVANZANDO. 
SALIDA DE SIOP EL DÍA 07 DE AGOSTO A LAS 08:00 A.M. CON DESTINO 
TEPATILÁN DE MORELOS, SE REALIZA VISITA EN COMPAÑÍA DE PERSONAL DE 
PROYECTOS A LAS TRES ESCUELAS QUE SE REHABILITARÁN: FELIPE CARRILLO 
PUERTO, CONCHITA BECERRA DE CELIS Y NIÑOS HÉROES. SE DEFINEN TEMAS 
DE ACCESIBILIDAD Y BAÑOS E INSTALACIONES ELÉCTRICAS Y SANITARIAS.

ATOTONILCO EL ALTO Y TEPATITLÁN DE MORELOS DAR CONTINUIDAD A LA REVISIÓN DE LOS TRABAJOS EN 
OBRAS MUNICIPALES.

EN LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS PARA QUE FINALMENTE 
LA ENTREGA SE REALICE CONFORME A PROYECTO Y RESULTEN 
BENEFICIOSAS PARA LOS VECINOS.

SE REVISARON LOS TRABAJOS REALIZADOS Y SE DEJARON INSTRUCCIONES PARA SEGUIR AVANZANDO. SE REALIZARÁN VISITAS SEMANALES. $828.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00,CENA 
$218.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 3 
ORIENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001823-2020 ARQ. OMAR ALEJANDRO JASSO 
RIVERA

ARQ. OMAR ALEJANDRO JASSO RIVERA SUPERVISOR ESPECIALIZADO Verificacion de generadores en campo de la calle Abasolo en Tuxpan, 
centro cultural Jose Rolon en Zapotlan el Grande

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 05 DE AGOSTO 
DE 2020

Se realizo visita de verificacion de generadores en campo de la calle 
Abasolo en Tuxpan, centro cultural Jose Rolon en Zapotlan el Grande

TUXPAN, ZAPOTLAN EL GRANDE Dar seguimiento a cierre de obra Cierre administrativo de obra Se realizo visita de verificacion de generadores en campo de la calle Abasolo en Tuxpan, centro 
cultural Jose Rolon en Zapotlan el Grande

AVANCE DE OBRA $438.00 DESAYUNO $86.00,COMIDA $196.00,PEAJES 
$156.00

919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 05 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001822-2020 ING. SALVADOR ROSALES BUENO NO APLICA SUPERVISOR ESPECIALIZADO CENTRO DE SALUD Y TELESECUNDARIA EN EL MUNICIPIO DE TONAYA, 
CENTRO DE SALUD, COLECTOR PLUVIAL Y KINDER EL CDHAMIZAL EN EL 
MUNICIPIO DE PIHUAMO

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 06 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 05 DE AGOSTO SE REALIZO UNA VISITA AL MUNICIPIO DE TONAYA A 
REVICION DE OBRA DE PUENTE VEHICULAR DE AHÍ SE PASO A LA TELE 
SECUNDARIA A VERIFICAR AVANCE DE AHÍ SE PASO AL CENTRO DE SALUD DE 
MISMO MUNICIPIO AQUÍ TERMINA EL DÍA 05 DE AGOSTO DEL 2020, EL DÍA 06 
DE AGOSTO SE VISITO EL MUNICIPIO DE PIHUAMO A VISITAR EL CENTRO DE 
SALUD DE DICHO MUNICIPIO A OBSERVACIÓN DE OBRA DE AHÍ SE PASO AL 
PREESCOLAR EL CHAMIZAL TAMBIÉN A REVISIÓN AQUÍ TERMINA EL DÍA 06 DE 
AGOSTO

TONAYA Y PIHUAMO DAR CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LOS 
CONTRATOS

VERIFICAR QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL 
CONTRATO

SE VISITARON LOS MUNICIPIOS DE PIHUAMO Y TONAYA ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN EL 
CONTRATO

$960.00 DESAYUNO $172.00,COMIDA $304.00,CENA 
$172.00,PEAJES $312.00

919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 2 SUR DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 06 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 20:00:00 3751

DGC-001811-2020 ARQ. ABRAHAM AGUIRRE 
LOZANO

N/A SUPERVISOR ESPECIALIZADO supervisión de obras varias DEL 06 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA JUEVES 06 SE SUPERVISA EL HOSPITAL Y EL LABORATORIO EN EL 
MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA Y EL DIA 07 LA COMISARIA Y SE HACE EL 
LEVANTAMIENTO EN LAS LATERALES FRANCISCO MEDINA ASCENCIO IGUAL EN 
EL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA

Puerto Vallarta ESTAR AL PENDIENTE DE LAS OBRAS PARA LLEVAR UN BUEN 
CONTROL DE LAS MISMAS

EN LLEVAR OBRAS DE CALIDAD Y CON LOS TIEMPOS ADECUADOS ES BUENO PORQUE SI SE HA CUMPLIDO CON EL OBJETIVO PROGRAMACIÓN PARA LA PRÓXIMA VISITA $2,231.00 DESAYUNO $304.00,COMIDA $478.00,CENA 
$304.00,HOSPEDAJE $1,145.00

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIóN DE CONSTRUCCIóN ZONA 1 OCCIDENTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 06 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 06:30:00 21:00:00 3751

DGC-001810-2020 ARQ. OMAR HERNÁNDEZ 
VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE HOSPITALES REGIONALES Y CENTROS DE SALUD DEL 04 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

EL DÍA 04 DE AGOSTO ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE CIHUATLAN, SE REVISA 
OBRA DEL HOSPITAL REGIONAL, REGRESO A GUADALAJARA, AL DÍA SIGUIENTE 
05 DE AGOSTO TRASLADO AL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE, 
REVISIÓN DE AUDITORIO Y CENTRO DE SALUD EN LA LOCALIDAD DE SAN 
FELIPE DE HIJAR, EL DÍA 06 DE AGOSTO TRASLADO AL MUNICIPIO DE PUERTO 
VALLARTA REVISIÓN DE LATERAL MEDINA ASCENCIO Y CENTRO DE SALUD, AL 
DÍA SIGUIENTE SUPERVISIÓN HOSPITAL REGIONAL, REGRESO A 
GUADALAJARA.

Cihuatlan, Puerto Vallarta, San Sebastian del Oeste REVISIÓN DE OBRAS DE SALUD EN LOS DIFERENTES 
MUNICIPIOS

EN LLEVAR OBRAS DE CALIDAD Y AL SERVICIO DE LA COMUNIDAD BUENOS, YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO SE CONTINÚEN LAS REVISIONES Y SE MANTENGA EL RITMO EN LAS 
OBRAS

$3,014.72 DESAYUNO $522.00,COMIDA $826.00,CENA 
$522.00,HOSPEDAJE $1,144.72

919 200 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 04 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 06:30:00 21:30:00 3751

DGC-001809-2020 ARQ. CARLOS ENRIQUE RAMOS 
TIRADO

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

Revisión de obras varias DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

EL día 05 de agosto me dirigí a Cihuatlán a supervisar el hospital regional 
para revisar el alumbrado exterior y en seguida la secundaria # 20, el día 
06 me dirigí Puerto Vallarta a verificar el hospital Regional y el 
laboratorio, el día 07 me dirigí a la comisaria y se hizo el levantamiento 
para iniciar la obra en las laterales del Blvr. Francisco Medina Ascencio 
ahí mismo en Puerto Vallarta.

Cihuatlan y Puerto Vallarta Atender las obras y llevar un buen control de las mismas En llevar obras de calidad y con los tiempos adecuados. Bueno ya que se cumple con el objetivo Programar próxima visita $2,687.00 DESAYUNO $413.00,COMIDA $652.00,CENA 
$413.00,HOSPEDAJE $1,209.00

919 198 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN INFRAESTRUCTURA ZONA 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 07:00:00 21:00:00 3751

DGC-001808-2020 ING. JUAN JOSÉ ALEGRÍA 
SÁNCHEZ

SIN ACOMPAÑANTE SUPERVISOR ESPECIALIZADO DE OBRA MEZQUITIC: CABECERA MUNICIPAL.-CENTRO DE SALUD, ESC CRISTOBAL 
COLON Y LONARIA NOSTIC. SANTA MARIA DE LOS ANGELES: SAUZ DE LOS 
MARQUEZ.- ESC 13 DE SEPTIEMBRE. COLOTLAN: CABECERA MUNUCIPAL.- 
ESCUELA NIÑOS HEROES; CARRIZAL.- CALLE CUITLAHUAC. TOTATICHE: 
CABECERA MUNICIPAL.- ESC SANTOS DEGOLLADO. CHIMALTITAN: SAN 
JUAN DE LOS POTREROS.-CS.

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

MIERCOLES.- MEZQUITIC: CABECERA MUNICIPAL.- CENTRO DE SALUD, ESC 
CRISTOBAL COLON Y LONARIA NOSTIC Y PERNOCTE EN HUEJUQUILLA. JUEVES: 
SANTA MARIA DE LOS ANGELES: CABECERA. - SAUZ DE LOS MARQUEZ. - ESC 13 
DE SEPTIEMBRE. COLOTLAN: CABECERA MUNICIPAL. - ESCUELA NIÑOS 
HÉROES, ILUMINACION EN JARDIN LINEAL; EL CARRIZAL. - CALLE CUITLÁHUAC 
Y PERNOCTE EN COLOTLAN. VIERNES: TOTATICHE: ESC SANTOS DEGOLLADO, 
CALLE CAPITÁN MIGUEL CALDERA. CHIMALTITAN: SAN JUAN DE LOS 
POTREROS.- CENTRO DE SALUD Y CALLE JALISCO.

MEZQUITIC, SANTA MARIA DE LOS ANGELES, COLOTLAN, 
TOTATICHE Y CHIMALTITAN

SUPERVISAR Y VERIFICAR LA CALIDAD DE LOS MATERIALES. VERIFICAR QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL 
CONTRATO.

SE CONTINÚAN LOS TRABAJOS DE APLANADOS EN MUROS INTERIORES Y EXTERIORES DEL CENTRO DE 
SALUD DE MEZQUITIC.

CUMPLEN LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN EL CONTRATO. $1,329.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $456.00,CENA 
$258.00,HOSPEDAJE $357.00

919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA NORTE DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 06:00:00 22:00:00 3751



DGC-001807-2020 ARQ. VICTOR HUGO GONZÁLEZ 
CERVANTES

No aplica. SUPERVISOR Supervisión de Hospital Regional de Cihuatlan, supervisión de 
secundaria # 20 de Cihuatlan, Supervisión de Obra Muelle y malecón 
de Punta Perula, Supervisión de casa de Salud del Rebalsito, 
supervisión de estacionamiento cayeritos, supervisión de calle la 
prepa, centro de Salud San Rafael de los Morenos.

DEL 05 DE AGOSTO DE 2020 AL 07 DE AGOSTO 
DE 2020

• SE LLEVÓ ACABO LA SIGUIENTE VERIFICACIÓN EL DÍA MIÉRCOLES SE VIAJÓ 
HACIA LA REVISIÓN DE LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DE CALLE 
PREPARATORIA EN EL MUNICIPIO DE LA HUERTA, DE AHÍ NOS TRASLADAMOS 
A LA CASA DE SALUD DEL REBALSITO MUNICIPIO DE LA HUERTA PARA 
REVISIÓN DE LA OBRA Y AVANCE FÍSICO DE LA MISMA, AL TERMINAR LA 
REVISIÓN ME DIRIJO A EL HOSPITAL DE CIHUATLAN A REVISIÓN DURMIENDO 
EN MELAQUE. EL DÍA JUEVES ME DIRIJO A REVISIÓN DE LA SECUNDARIA 
NÚMERO 20 EN CIHUATLAN Y REVISIÓN DE TRABAJOS DEL HOSPITAL 
COMUNITARIO DE CIHUATLAN UNA VEZ TERMINADA LA REVISIÓN ME VOY 
CON EL CONTRATISTA QUE ESTÁ EJECUTANDO LA OBRA DEL MALECÓN DE 
PUNTA PERULA MUNICIPIO DE LA HUERTA PARA HACER LA REVISIÓN DE LOS 
TRABAJOS Y CHECAR EL AVANCE FÍSICO DE LA OBRA, UNA VEZ QUE SE 
TERMINA DE HACER EL RECORRIDO ME DIRIJO A MELAQUE A DORMIR. EL DÍA 
VIERNES ME DIRIJO A CAREYITOS A CHECAR LOS TRABAJOS Y AVANCE FÍSICO 
DE LA OBRA DE ESTACIONAMIENTO Y PUNTO DE VENTA DE PESCADO EN EL 
MUNICIPIO DE LA HUERTA. UNA VEZ TERMINADO DE REVISAR LA OBRA ME 
REGRESO A REVISIÓN DEL HOSPITAL DE CIHUATLAN Y DE AHÍ ME REGRESO A 
GDL.

Cihuatlan, La Huerta. • CUMPLIR CON EL POA 2019, 2020 Y LOS CONVENIOS DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIERNO FEDERAL, ESTATAL Y 
MUNICIPAL.

• EN QUE LOS RECURSOS SEAN IMPLEMENTADOS 
CORRECTAMENTE.

• SE REALIZO RECORRIDO Y LA OBRA TRASCURRE DE ACUERDO A LO PROGRAMADO • LAS OBRAS CONTINÚAN CON LA PROGRAMACIÓN EN TIEMPO Y 
FORMA

$2,392.00 DESAYUNO $327.00,COMIDA $522.00,CENA 
$327.00,HOSPEDAJE $1,216.00

919 198 2020 VIATICOS BASE DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 1 
OCCIDENTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 05 DE AGOSTO DE 2020 07 DE AGOSTO DE 2020 05:00:00 20:00:00 3751

DGC-001806-2020 ARQ. OSCAR FERNANDO PATIÑO 
VILLASEÑOR

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISAR HOSPITAL REGIONAL , ESC. MANUEL AVILA CAMACHO EN 
CABECERA DEL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO.

DEL 04 DE AGOSTO DE 2020 AL 06 DE AGOSTO 
DE 2020

SE REALIZO LA VISITA AL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO. YAHUALICA DE GANZALEZ GALLO, JAL. VERIFICAR LOS TRABAJOS QUE SE REALIZAN EN EL MUNICIPIO. DAR CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LOS 
CONTRATOS

EL DIA 04 Y 06 SE REALIZO LA SUPERVISION DE LAS OBRAS DE HOSPITAL REGIONAL , ESC. MANUEL 
AVILA CAMACHO EN CABECERA DEL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO.

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LOS 
CONTRATOS.

$610.00 DESAYUNO $218.00,COMIDA $392.00 919 192 2020 VIATICOS TRASLADO DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA ZONA 4 
NORTE

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN 04 DE AGOSTO DE 2020 06 DE AGOSTO DE 2020 08:00:00 18:06:00 3751


